
PULSO MAYO 2003
Distribución de variables clave

1658

100.0%

835

50.4%

823

49.6%

222

13.4%

436

26.3%

1000

60.3%

631

38.1%

423

25.5%

604

36.4%

1097

66.2%

281

16.9%

280

16.9%

378

22.8%

407

24.5%

#

%

Total

#

%

Masculino

#

%

Femenino

SEXO

#

%

A/B,C+

#

%

Cm/C-

#

%

D/E

N.S.E.

#

%

18 - 29

#

%

30 - 39

#

%

40 - más

EDAD

#

%

Urbana

#

%

Semi urbana

#

%

Rural

POBLACION

#

%

Norte / N.E.

#

%

Centro / OCC

REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724  Continua...
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PULSO MAYO 2003
Distribución de variables clave

500

30.2%

373

22.5%

475

28.6%

152

9.2%

361

21.8%

12

.7%

4

.2%

125

7.5%

142

8.6%

40

2.4%

31

1.9%

36

2.2%

38

2.3%

162

9.8%

#

%

Cd de México

#

%

Sur / S.E.

REGION

#

%

Ama de casa

#

%

Obrero

#

%

Empleado

#

%

Gerente / ejecutivo

#

%

Director

#

%

Profesión independiente

#

%

Comerciante

#

%

Técnico independiente

#

%

Agricultor / ganadero

#

%

Profesor / maestro

#

%

Empleado gobierno

#

%

Estudiante

OCUPACION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724  Continua...
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PULSO MAYO 2003
Distribución de variables clave

80

4.8%

49

3.0%

386

23.3%

444

26.8%

301

18.2%

117

7.1%

111

6.7%

230

13.9%

17

1.0%

3

.2%

#

%

OtrosOCUPACION

#

%

Ninguna

#

%

Primaria

#

%

Secundaria / Comercio

#

%

Preparatoria /
Vocacional

#

%

Carrera técnica

#

%

Prof incompleta

#

%

Prof completa

#

%

Postgrado

#

%

Otros

ESCOLARIDA
D

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724
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2. En compración con el año pasado ¿Considera Ud. que la SITUACIÓN GENERAL del país...
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.92 2.00 1.91 1.91 1.97 1.89 1.90 1.94 1.96 1.83 1.91 1.96 1.94 1.87

.69 .73 .69 .69 .69 .69 .70 .69 .72 .68 .70 .72 .67 .69

3 0 1 2 3 0 0 2 1 0 1 0 0 2

.2% .0% .2% .2% .5% .0% .0% .2% .4% .0% .3% .0% .0% .5%

459 58 120 281 149 126 184 289 76 94 107 115 127 110

27.7% 26.1% 27.5% 28.1% 23.6% 29.8% 30.5% 26.3% 27.0% 33.6% 28.3% 28.3% 25.4% 29.5%

860 105 231 524 342 219 299 581 138 141 194 194 276 196

51.9% 47.3% 53.0% 52.4% 54.2% 51.8% 49.5% 53.0% 49.1% 50.4% 51.3% 47.7% 55.2% 52.5%

336 59 84 193 137 78 121 225 66 45 76 98 97 65

20.3% 26.6% 19.3% 19.3% 21.7% 18.4% 20.0% 20.5% 23.5% 16.1% 20.1% 24.1% 19.4% 17.4%

N

M

D

#

%

No sabe

#

%

1. Empeoró

#

%

2. Sigue
igual

#

%

3. Mejoró

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

3. Y ¿Durante el próximo año cree usted que la SITUACIÓN ECONÓMICA...
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.09 2.22 2.11 2.05 2.15 2.04 2.06 2.10 2.17 1.99 2.04 2.19 2.10 2.02

.76 .74 .76 .77 .72 .79 .78 .77 .68 .80 .76 .72 .77 .80

36 2 6 28 10 12 14 22 3 11 8 4 10 14

2.2% .9% 1.4% 2.8% 1.6% 2.8% 2.3% 2.0% 1.1% 3.9% 2.1% 1.0% 2.0% 3.8%

306 35 86 185 94 90 122 210 37 59 77 62 93 74

18.5% 15.8% 19.7% 18.5% 14.9% 21.3% 20.2% 19.1% 13.2% 21.1% 20.4% 15.2% 18.6% 19.8%

788 98 197 493 317 192 279 504 151 133 186 193 232 177

47.5% 44.1% 45.2% 49.3% 50.2% 45.4% 46.2% 45.9% 53.7% 47.5% 49.2% 47.4% 46.4% 47.5%

528 87 147 294 210 129 189 361 90 77 107 148 165 108

31.8% 39.2% 33.7% 29.4% 33.3% 30.5% 31.3% 32.9% 32.0% 27.5% 28.3% 36.4% 33.0% 29.0%

N

M

D

#

%

No sabe

#

%

1. Empeorará

#

%

2. Seguirá
igual

#

%

3. Mejorará

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

4. Y ¿Durante el próximo año cree usted que la SITUACIÓN POLÍTICA del país...
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.05 2.22 2.08 2.01 2.08 2.05 2.02 2.05 2.12 1.98 2.06 2.13 2.05 1.97

.76 .77 .74 .77 .73 .80 .78 .77 .71 .81 .69 .79 .76 .81

47 4 10 33 12 15 20 25 5 17 9 11 7 20

2.8% 1.8% 2.3% 3.3% 1.9% 3.5% 3.3% 2.3% 1.8% 6.1% 2.4% 2.7% 1.4% 5.4%

302 34 75 193 109 78 115 219 41 42 54 70 112 66

18.2% 15.3% 17.2% 19.3% 17.3% 18.4% 19.0% 20.0% 14.6% 15.0% 14.3% 17.2% 22.4% 17.7%

825 93 223 509 326 199 300 524 151 150 222 181 231 191

49.8% 41.9% 51.1% 50.9% 51.7% 47.0% 49.7% 47.8% 53.7% 53.6% 58.7% 44.5% 46.2% 51.2%

484 91 128 265 184 131 169 329 84 71 93 145 150 96

29.2% 41.0% 29.4% 26.5% 29.2% 31.0% 28.0% 30.0% 29.9% 25.4% 24.6% 35.6% 30.0% 25.7%

N

M

D

#

%

No sabe

#

%

1. Empeorará

#

%

2. Seguirá
igual

#

%

3. Mejorará

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724
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P5. En términos GENERALES ¿Cómo cree que han marchado las cosas en el país desde el inicio del sexenio de Vicente Fox?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

994 147 267 580 385 255 354 655 185 154 226 262 288 218

60.0% 66.2% 61.2% 58.0% 61.0% 60.3% 58.6% 59.7% 65.8% 55.0% 59.8% 64.4% 57.6% 58.4%

664 75 169 420 246 168 250 442 96 126 152 145 212 155

40.0% 33.8% 38.8% 42.0% 39.0% 39.7% 41.4% 40.3% 34.2% 45.0% 40.2% 35.6% 42.4% 41.6%

#

%

Total

#

%

En la dirección
correcta

#

%

En la dirección
incorrecta

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

P6. Y hablando de ASPECTOS ECONÓMICOS ¿Cómo cree que han marchado las cosas en el país desde el inicio del sexenio...?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

775 129 204 442 302 200 273 501 151 123 180 200 209 186

46.7% 58.1% 46.8% 44.2% 47.9% 47.3% 45.2% 45.7% 53.7% 43.9% 47.6% 49.1% 41.8% 49.9%

883 93 232 558 329 223 331 596 130 157 198 207 291 187

53.3% 41.9% 53.2% 55.8% 52.1% 52.7% 54.8% 54.3% 46.3% 56.1% 52.4% 50.9% 58.2% 50.1%

#

%

Total

#

%

En la dirección
correcta

#

%

En la dirección
incorrecta

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-6622
FAX.   5286-9724

P7. Y hablando de la DEMOCRATIZACIÓN Y POLÍTICA ¿Cóomo cree que han marchado las cosas en el país desde el inicio del sexenio...?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

859 131 233 495 349 215 295 561 158 140 205 212 239 203

51.8% 59.0% 53.4% 49.5% 55.3% 50.8% 48.8% 51.1% 56.2% 50.0% 54.2% 52.1% 47.8% 54.4%

799 91 203 505 282 208 309 536 123 140 173 195 261 170

48.2% 41.0% 46.6% 50.5% 44.7% 49.2% 51.2% 48.9% 43.8% 50.0% 45.8% 47.9% 52.2% 45.6%

#

%

Total

#

%

En la dirección
correcta

#

%

En la dirección
incorrecta

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

P8. Y hablando sólo de los ASPECTOS SOCIALES ¿Cómo cree que han marchado las cosas en el país desde el inicio del sexenio de Vicente Fox...?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

828 127 214 487 335 204 289 543 151 134 188 208 247 185

49.9% 57.2% 49.1% 48.7% 53.1% 48.2% 47.8% 49.5% 53.7% 47.9% 49.7% 51.1% 49.4% 49.6%

830 95 222 513 296 219 315 554 130 146 190 199 253 188

50.1% 42.8% 50.9% 51.3% 46.9% 51.8% 52.2% 50.5% 46.3% 52.1% 50.3% 48.9% 50.6% 50.4%

#

%

Total

#

%

En la dirección
correcta

#

%

En la dirección
incorrecta

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

&[PageTitle]



P9A. Que tanta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.28 2.29 2.32 2.26 2.24 2.33 2.29 2.24 2.34 2.36 2.31 2.32 2.21 2.29

.68 .64 .70 .68 .69 .65 .70 .69 .69 .62 .71 .66 .69 .66

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.28 2.29 2.32 2.26 2.24 2.33 2.29 2.24 2.34 2.36 2.31 2.32 2.21 2.29

.68 .64 .70 .68 .69 .65 .70 .69 .69 .62 .71 .66 .69 .66

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.30 2.26 2.28 2.32 2.29 2.30 2.31 2.21 2.46 2.47 2.42 2.42 2.09 2.32

.70 .73 .73 .69 .69 .71 .71 .72 .62 .64 .69 .68 .70 .68

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.04 2.09 2.07 2.02 2.10 2.06 1.97 2.03 2.07 2.04 2.05 2.12 1.98 2.03

.60 .55 .57 .62 .57 .64 .60 .60 .57 .62 .59 .60 .59 .62

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.68 1.73 1.68 1.67 1.69 1.66 1.68 1.63 1.76 1.78 1.68 1.73 1.57 1.77

.64 .69 .63 .64 .62 .67 .65 .63 .66 .66 .66 .63 .63 .64

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.67 1.68 1.67 1.67 1.74 1.73 1.56 1.62 1.77 1.78 1.72 1.71 1.52 1.79

.63 .60 .65 .63 .63 .65 .61 .63 .64 .62 .64 .60 .61 .66

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.97 2.06 1.97 1.94 1.94 2.00 1.97 1.94 2.01 2.01 1.99 1.91 1.90 2.09

.67 .66 .67 .67 .66 .66 .69 .67 .65 .66 .67 .64 .69 .64

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.39 2.42 2.39 2.39 2.41 2.39 2.37 2.36 2.40 2.49 2.53 2.38 2.28 2.40

.61 .62 .59 .61 .60 .63 .60 .61 .60 .60 .58 .61 .62 .58

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.98 2.05 1.95 1.98 1.99 1.98 1.98 1.96 2.02 2.03 2.04 2.04 1.88 2.00

.67 .65 .66 .68 .65 .68 .69 .67 .67 .68 .69 .66 .65 .69

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.06 2.29 2.07 2.00 2.11 2.04 2.01 2.08 2.03 1.98 2.05 2.16 2.01 2.01

.65 .62 .64 .66 .65 .65 .66 .66 .67 .61 .65 .64 .66 .65

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.64 1.55 1.60 1.68 1.67 1.68 1.58 1.56 1.70 1.87 1.87 1.71 1.37 1.70

.73 .64 .71 .76 .71 .76 .73 .71 .74 .75 .77 .72 .61 .75

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.90 2.04 1.87 1.88 1.90 1.89 1.90 1.90 1.92 1.85 1.90 1.92 1.83 1.95

.70 .60 .70 .71 .65 .72 .73 .71 .68 .68 .70 .72 .68 .68

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.63 1.68 1.63 1.62 1.65 1.61 1.62 1.67 1.54 1.59 1.48 1.52 1.86 1.61

.65 .61 .64 .67 .64 .66 .66 .67 .61 .62 .56 .62 .69 .65

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.75 1.78 1.81 1.71 1.85 1.75 1.64 1.71 1.81 1.82 1.74 1.75 1.67 1.85

.63 .63 .63 .64 .62 .67 .61 .62 .63 .68 .65 .61 .64 .62

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.08 2.08 2.05 2.10 2.08 2.12 2.05 2.03 2.18 2.18 2.22 2.09 1.95 2.12

.63 .62 .61 .63 .62 .62 .63 .63 .60 .63 .66 .64 .61 .56

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.99 2.02 2.03 1.97 2.03 2.03 1.93 1.96 2.08 2.04 2.01 2.02 1.91 2.05

.62 .61 .60 .63 .61 .60 .63 .61 .60 .64 .64 .60 .61 .62

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.15 2.17 2.20 2.13 2.20 2.21 2.06 2.13 2.23 2.17 2.26 2.20 2.01 2.19

.67 .66 .64 .68 .66 .67 .66 .67 .66 .68 .65 .67 .67 .65

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.90 1.93 1.93 1.88 1.94 1.92 1.85 1.85 2.01 1.98 1.97 1.95 1.78 1.94

.65 .61 .66 .65 .63 .66 .65 .65 .64 .63 .64 .64 .66 .63

N

M

D

Base

N

M

D

El ejército

N

M

D

La iglesia

N

M

D

Los periódicos

N

M

D

La policía

N

M

D

Los sindicatos

N

M

D

El gobierno

N

M

D

Las escuelas

N

M

D

Las elecciones

N

M

D

Las empresas
privadas

N

M

D

El PRI

N

M

D

El PAN

N

M

D

El PRD

N

M

D

Los jueces

N

M

D

La televisión

N

M

D

Los bancos

N

M

D

La Comisión Nacional
de los Derechos
Humanos

N

M

D

La Procuraduría
General de la
República

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724  Continua...

&[PageTitle]



P9A. Que tanta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.99 2.01 2.04 1.97 2.03 2.03 1.93 1.97 2.05 2.02 2.03 2.02 1.94 1.98

.63 .62 .66 .62 .63 .63 .63 .63 .63 .63 .66 .62 .63 .62

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.90 1.95 1.92 1.89 1.91 1.91 1.89 1.84 2.05 1.99 2.00 1.95 1.76 1.96

.64 .58 .64 .65 .63 .66 .64 .64 .64 .62 .65 .62 .64 .62

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.03 2.15 2.04 2.00 2.05 2.05 2.00 2.01 2.11 2.05 2.09 2.07 1.97 2.01

.67 .65 .66 .67 .66 .67 .67 .68 .65 .61 .67 .65 .71 .63

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.23 2.31 2.24 2.20 2.26 2.25 2.18 2.20 2.31 2.26 2.38 2.26 2.10 2.20

.68 .65 .64 .70 .65 .68 .70 .67 .68 .69 .68 .68 .66 .65

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.28 2.38 2.33 2.24 2.34 2.30 2.20 2.28 2.27 2.29 2.38 2.30 2.20 2.25

.67 .65 .66 .67 .65 .67 .69 .68 .66 .66 .66 .66 .69 .65

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.98 1.95 1.97 1.99 1.96 1.98 2.00 1.95 2.02 2.05 2.08 1.98 1.90 1.99

.65 .62 .65 .66 .64 .64 .67 .65 .65 .65 .64 .63 .68 .62

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

1.65 1.70 1.67 1.64 1.68 1.66 1.61 1.62 1.71 1.73 1.67 1.66 1.55 1.76

.59 .57 .61 .59 .59 .58 .59 .59 .62 .57 .58 .58 .60 .58

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.08 2.11 2.08 2.08 2.13 2.09 2.02 2.05 2.12 2.16 2.07 2.18 2.05 2.03

.63 .59 .64 .64 .64 .63 .62 .64 .62 .61 .66 .60 .64 .61

N

M

D

El Banco de México

N

M

D

La Secretaría de
Hacienda

N

M

D

La Presidencia de la
República

N

M

D

El IFE (Instituto
Federal Electoral

N

M

D

Los hospitales
privados

N

M

D

Los hospitales
públicos

N

M

D

Los diputados y
senadires (federales)

N

M

D

Radio

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724
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P13. ¿Cómo califica la actuación del Presidente Fox desde que empezó su sexenio (ESCALA 1 A 10)?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

6.84 7.33 6.83 6.73 6.89 6.80 6.81 6.70 7.28 6.92 6.95 6.86 6.65 6.96

1.98 1.64 2.01 2.02 1.91 2.10 1.96 2.04 1.60 1.99 1.84 1.91 2.16 1.90

60 2 19 39 23 20 17 48 4 8 10 10 30 10

3.6% .9% 4.4% 3.9% 3.6% 4.7% 2.8% 4.4% 1.4% 2.9% 2.6% 2.5% 6.0% 2.7%

18 1 4 13 5 7 6 13 1 4 0 5 6 7

1.1% .5% .9% 1.3% .8% 1.7% 1.0% 1.2% .4% 1.4% .0% 1.2% 1.2% 1.9%

42 7 10 25 15 10 17 36 1 5 12 10 13 7

2.5% 3.2% 2.3% 2.5% 2.4% 2.4% 2.8% 3.3% .4% 1.8% 3.2% 2.5% 2.6% 1.9%

38 1 10 27 11 10 17 23 6 9 5 15 8 10

2.3% .5% 2.3% 2.7% 1.7% 2.4% 2.8% 2.1% 2.1% 3.2% 1.3% 3.7% 1.6% 2.7%

192 14 49 129 70 45 77 132 23 37 47 50 63 32

11.6% 6.3% 11.2% 12.9% 11.1% 10.6% 12.7% 12.0% 8.2% 13.2% 12.4% 12.3% 12.6% 8.6%

213 25 52 136 61 51 101 151 29 33 47 47 71 48

12.8% 11.3% 11.9% 13.6% 9.7% 12.1% 16.7% 13.8% 10.3% 11.8% 12.4% 11.5% 14.2% 12.9%

367 53 92 222 168 89 110 234 80 53 90 94 99 84

22.1% 23.9% 21.1% 22.2% 26.6% 21.0% 18.2% 21.3% 28.5% 18.9% 23.8% 23.1% 19.8% 22.5%

490 78 142 270 196 128 166 316 89 85 114 118 142 116

29.6% 35.1% 32.6% 27.0% 31.1% 30.3% 27.5% 28.8% 31.7% 30.4% 30.2% 29.0% 28.4% 31.1%

144 26 35 83 54 37 53 91 29 24 29 34 39 42

8.7% 11.7% 8.0% 8.3% 8.6% 8.7% 8.8% 8.3% 10.3% 8.6% 7.7% 8.4% 7.8% 11.3%

94 15 23 56 28 26 40 53 19 22 24 24 29 17

5.7% 6.8% 5.3% 5.6% 4.4% 6.1% 6.6% 4.8% 6.8% 7.9% 6.3% 5.9% 5.8% 4.6%

N

M

D

#

%

1.0

#

%

2.0

#

%

3.0

#

%

4.0

#

%

5.0

#

%

6.0

#

%

7.0

#

%

8.0

#

%

9.0

#

%

10.0

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724
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P13. ¿Cómo califica la actuación del Presidente Fox desde que empezó su sexenio (ESCALA 1 A 10)?
PULSO MAYO 2003

1658 25 360 634 208 59 359 3 1 5 3 1

6.84 7.44 6.08 7.73 6.53 6.10 6.31 4.33 5.00 7.60 4.33 8.00

1.98 1.64 2.28 1.38 2.02 1.89 1.92 1.53 0 1.14 3.06 0

60 1 27 5 8 2 16 0 0 0 1 0

3.6% 4.0% 7.5% .8% 3.8% 3.4% 4.5% .0% .0% .0% 33.3% .0%

18 0 9 1 4 1 3 0 0 0 0 0

1.1% .0% 2.5% .2% 1.9% 1.7% .8% .0% .0% .0% .0% .0%

42 0 16 2 6 2 15 1 0 0 0 0

2.5% .0% 4.4% .3% 2.9% 3.4% 4.2% 33.3% .0% .0% .0% .0%

38 0 13 2 5 4 13 1 0 0 0 0

2.3% .0% 3.6% .3% 2.4% 6.8% 3.6% 33.3% .0% .0% .0% .0%

192 0 62 26 35 14 53 0 1 0 1 0

11.6% .0% 17.2% 4.1% 16.8% 23.7% 14.8% .0% 100.0% .0% 33.3% .0%

213 2 59 53 30 7 60 1 0 1 0 0

12.8% 8.0% 16.4% 8.4% 14.4% 11.9% 16.7% 33.3% .0% 20.0% .0% .0%

367 8 67 132 41 13 104 0 0 1 1 0

22.1% 32.0% 18.6% 20.8% 19.7% 22.0% 29.0% .0% .0% 20.0% 33.3% .0%

490 10 73 263 58 14 69 0 0 2 0 1

29.6% 40.0% 20.3% 41.5% 27.9% 23.7% 19.2% .0% .0% 40.0% .0% 100.0%

144 3 15 94 11 1 19 0 0 1 0 0

8.7% 12.0% 4.2% 14.8% 5.3% 1.7% 5.3% .0% .0% 20.0% .0% .0%

94 1 19 56 10 1 7 0 0 0 0 0

5.7% 4.0% 5.3% 8.8% 4.8% 1.7% 1.9% .0% .0% .0% .0% .0%

N

M

D

#

%

1.0

#

%

2.0

#

%

3.0

#

%

4.0

#

%

5.0

#

%

6.0

#

%

7.0

#

%

8.0

#

%

9.0

#

%

10.0

Total
No sabe/no
responde PRI PAN PRD PVEM Ninguno Convergencia Alianza Social PT

México
Posible

Liberal
Mexicano

PARTIDO SIMPATIZA MÁS

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

P14. ¿Cónsidera que el Presidente Fox está teniendo un desempeño...?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

3.31 3.50 3.30 3.28 3.34 3.31 3.29 3.27 3.50 3.29 3.29 3.33 3.29 3.36

.84 .85 .85 .82 .79 .87 .85 .87 .74 .77 .79 .81 .90 .83

53 6 14 33 17 15 21 43 2 8 11 8 23 11

3.2% 2.7% 3.2% 3.3% 2.7% 3.5% 3.5% 3.9% .7% 2.9% 2.9% 2.0% 4.6% 2.9%

150 15 50 85 50 41 59 120 11 19 29 39 51 31

9.0% 6.8% 11.5% 8.5% 7.9% 9.7% 9.8% 10.9% 3.9% 6.8% 7.7% 9.6% 10.2% 8.3%

771 83 183 505 293 194 284 485 137 149 194 196 214 167

46.5% 37.4% 42.0% 50.5% 46.4% 45.9% 47.0% 44.2% 48.8% 53.2% 51.3% 48.2% 42.8% 44.8%

593 98 169 326 245 144 204 393 107 93 128 140 183 142

35.8% 44.1% 38.8% 32.6% 38.8% 34.0% 33.8% 35.8% 38.1% 33.2% 33.9% 34.4% 36.6% 38.1%

91 20 20 51 26 29 36 56 24 11 16 24 29 22

5.5% 9.0% 4.6% 5.1% 4.1% 6.9% 6.0% 5.1% 8.5% 3.9% 4.2% 5.9% 5.8% 5.9%

N

M

D

#

%

1. Muy
malo

#

%

2. Malo

#

%

3. Regular

#

%

4. Bueno

#

%

5. Muy
bueno

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724
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P15. ¿Qué tanta confianza tiene usted en Vicente Fox como Presidente de México?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

3.14 3.40 3.12 3.09 3.11 3.13 3.19 3.11 3.33 3.08 3.17 3.08 3.11 3.23

.99 1.00 .98 .98 .95 1.04 .98 1.02 .89 .94 .95 .97 1.05 .95

124 11 32 81 41 41 42 97 7 20 22 31 50 21

7.5% 5.0% 7.3% 8.1% 6.5% 9.7% 7.0% 8.8% 2.5% 7.1% 5.8% 7.6% 10.0% 5.6%

223 23 68 132 101 50 72 153 31 39 49 58 69 47

13.4% 10.4% 15.6% 13.2% 16.0% 11.8% 11.9% 13.9% 11.0% 13.9% 13.0% 14.3% 13.8% 12.6%

715 81 175 459 270 176 269 450 133 132 176 192 188 159

43.1% 36.5% 40.1% 45.9% 42.8% 41.6% 44.5% 41.0% 47.3% 47.1% 46.6% 47.2% 37.6% 42.6%

486 80 138 268 188 125 173 327 83 76 103 101 163 119

29.3% 36.0% 31.7% 26.8% 29.8% 29.6% 28.6% 29.8% 29.5% 27.1% 27.2% 24.8% 32.6% 31.9%

110 27 23 60 31 31 48 70 27 13 28 25 30 27

6.6% 12.2% 5.3% 6.0% 4.9% 7.3% 7.9% 6.4% 9.6% 4.6% 7.4% 6.1% 6.0% 7.2%

N

M

D

#

%

1. Nada

#

%

2. Poca

#

%

3. Regular

#

%

4. Mucha

#

%

5. Muchísima

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

P16. En términos generales, ¿usted aprueba o desaprueba lo que ha hecho hasta ahora el gobierno del Presidente Fox?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

73 8 20 45 23 25 25 54 11 8 23 11 17 22

4.4% 3.6% 4.6% 4.5% 3.6% 5.9% 4.1% 4.9% 3.9% 2.9% 6.1% 2.7% 3.4% 5.9%

1139 171 291 677 444 287 408 730 217 192 244 300 329 266

68.7% 77.0% 66.7% 67.7% 70.4% 67.8% 67.5% 66.5% 77.2% 68.6% 64.6% 73.7% 65.8% 71.3%

446 43 125 278 164 111 171 313 53 80 111 96 154 85

26.9% 19.4% 28.7% 27.8% 26.0% 26.2% 28.3% 28.5% 18.9% 28.6% 29.4% 23.6% 30.8% 22.8%

#

%

Base

#

%

No sabe / No
responde

#

%

Aprueba

#

%

Desaprueba

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

P17. ¿Qué tanto cree que el Presidente Fox está cumpliendo sus promesas de campaña?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

2.65 2.73 2.62 2.64 2.65 2.64 2.65 2.59 2.82 2.68 2.70 2.66 2.61 2.62

.87 .94 .89 .85 .84 .89 .90 .88 .82 .88 .83 .84 .91 .91

10 2 5 3 4 3 3 3 3 4 0 2 2 6

.6% .9% 1.1% .3% .6% .7% .5% .3% 1.1% 1.4% .0% .5% .4% 1.6%

196 28 52 116 64 54 78 153 17 26 40 43 73 40

11.8% 12.6% 11.9% 11.6% 10.1% 12.8% 12.9% 13.9% 6.0% 9.3% 10.6% 10.6% 14.6% 10.7%

383 40 100 243 152 93 138 262 55 66 83 95 111 94

23.1% 18.0% 22.9% 24.3% 24.1% 22.0% 22.8% 23.9% 19.6% 23.6% 22.0% 23.3% 22.2% 25.2%

851 109 226 516 338 217 296 549 158 144 204 220 246 181

51.3% 49.1% 51.8% 51.6% 53.6% 51.3% 49.0% 50.0% 56.2% 51.4% 54.0% 54.1% 49.2% 48.5%

218 43 53 122 73 56 89 130 48 40 51 47 68 52

13.1% 19.4% 12.2% 12.2% 11.6% 13.2% 14.7% 11.9% 17.1% 14.3% 13.5% 11.5% 13.6% 13.9%

N

M

D

#

%

No sabe / No
responde

#

%

Nada

#

%

Poco

#

%

Regular

#

%

Mucho

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724
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P18. ¿Por lo que usted ha visto o, escuchado cree que el Presidente Fox...?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1111 163 284 664 430 280 401 701 217 193 263 304 291 253

67.0% 73.4% 65.1% 66.4% 68.1% 66.2% 66.4% 63.9% 77.2% 68.9% 69.6% 74.7% 58.2% 67.8%

506 55 146 305 183 136 187 373 54 79 107 92 201 106

30.5% 24.8% 33.5% 30.5% 29.0% 32.2% 31.0% 34.0% 19.2% 28.2% 28.3% 22.6% 40.2% 28.4%

41 4 6 31 18 7 16 23 10 8 8 11 8 14

2.5% 1.8% 1.4% 3.1% 2.9% 1.7% 2.6% 2.1% 3.6% 2.9% 2.1% 2.7% 1.6% 3.8%

1025 152 270 603 390 261 374 668 196 161 238 261 294 232

61.8% 68.5% 61.9% 60.3% 61.8% 61.7% 61.9% 60.9% 69.8% 57.5% 63.0% 64.1% 58.8% 62.2%

595 67 157 371 226 151 218 413 75 107 131 138 198 128

35.9% 30.2% 36.0% 37.1% 35.8% 35.7% 36.1% 37.6% 26.7% 38.2% 34.7% 33.9% 39.6% 34.3%

38 3 9 26 15 11 12 16 10 12 9 8 8 13

2.3% 1.4% 2.1% 2.6% 2.4% 2.6% 2.0% 1.5% 3.6% 4.3% 2.4% 2.0% 1.6% 3.5%

886 112 227 547 341 230 315 615 130 141 182 228 300 176

53.4% 50.5% 52.1% 54.7% 54.0% 54.4% 52.2% 56.1% 46.3% 50.4% 48.1% 56.0% 60.0% 47.2%

709 106 193 410 268 180 261 451 135 123 181 160 191 177

42.8% 47.7% 44.3% 41.0% 42.5% 42.6% 43.2% 41.1% 48.0% 43.9% 47.9% 39.3% 38.2% 47.5%

63 4 16 43 22 13 28 31 16 16 15 19 9 20

3.8% 1.8% 3.7% 4.3% 3.5% 3.1% 4.6% 2.8% 5.7% 5.7% 4.0% 4.7% 1.8% 5.4%

867 111 235 521 332 222 313 597 134 136 207 213 269 178

52.3% 50.0% 53.9% 52.1% 52.6% 52.5% 51.8% 54.4% 47.7% 48.6% 54.8% 52.3% 53.8% 47.7%

729 99 185 445 269 190 270 463 136 130 158 170 227 174

44.0% 44.6% 42.4% 44.5% 42.6% 44.9% 44.7% 42.2% 48.4% 46.4% 41.8% 41.8% 45.4% 46.6%

62 12 16 34 30 11 21 37 11 14 13 24 4 21

3.7% 5.4% 3.7% 3.4% 4.8% 2.6% 3.5% 3.4% 3.9% 5.0% 3.4% 5.9% .8% 5.6%

1126 175 293 658 446 277 403 742 195 189 256 286 329 255

67.9% 78.8% 67.2% 65.8% 70.7% 65.5% 66.7% 67.6% 69.4% 67.5% 67.7% 70.3% 65.8% 68.4%

483 45 132 306 171 138 174 337 73 73 112 104 165 102

29.1% 20.3% 30.3% 30.6% 27.1% 32.6% 28.8% 30.7% 26.0% 26.1% 29.6% 25.6% 33.0% 27.3%

49 2 11 36 14 8 27 18 13 18 10 17 6 16

3.0% .9% 2.5% 3.6% 2.2% 1.9% 4.5% 1.6% 4.6% 6.4% 2.6% 4.2% 1.2% 4.3%

1041 165 269 607 411 272 358 686 193 162 240 251 318 232

62.8% 74.3% 61.7% 60.7% 65.1% 64.3% 59.3% 62.5% 68.7% 57.9% 63.5% 61.7% 63.6% 62.2%

459 34 140 285 162 121 176 315 60 84 106 102 152 99

27.7% 15.3% 32.1% 28.5% 25.7% 28.6% 29.1% 28.7% 21.4% 30.0% 28.0% 25.1% 30.4% 26.5%

158 23 27 108 58 30 70 96 28 34 32 54 30 42

9.5% 10.4% 6.2% 10.8% 9.2% 7.1% 11.6% 8.8% 10.0% 12.1% 8.5% 13.3% 6.0% 11.3%

#

%

Base

#

%

Es fuerte

#

%

Es débil

#

%

No sabe / No responde

A

#

%

Tiene claro el rumbo que
quiere para el país

#

%

No tiene claro el rumbo
que quiere para el país

#

%

No sabe / No responde

B

#

%

Se deja manejar por otros

#

%

Actúa por si mismo

#

%

No sabe / No responde

C

#

%

Promete mucho y no se
ven resultados

#

%

Promete mucho y  se ven
resultados

#

%

No sabe / No responde

D

#

%

Tiene liderazgo

#

%

No tiene liderazgo

#

%

No sabe / No responde

E

#

%

Va a sacar adelante al
país

#

%

Va a sumir a México en
una crisis

#

%

No sabe / No responde

F

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724
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P19. Durante lo que va del gobierno del Presindente Fox. ¿Qué tanto cree que han cambiado las cosas en el País?
PULSO MAYO 2003

1654 221 435 998 629 423 602 1096 280 278 377 407 500 370

2.65 2.83 2.62 2.63 2.69 2.61 2.65 2.64 2.78 2.59 2.70 2.75 2.59 2.58

.87 .83 .87 .88 .82 .90 .90 .88 .83 .86 .87 .81 .90 .89

4 1 1 2 2 0 2 1 1 2 1 0 0 3

.2% .5% .2% .2% .3% .0% .3% .1% .4% .7% .3% .0% .0% .8%

181 14 52 115 51 58 72 130 18 33 34 31 72 44

10.9% 6.3% 11.9% 11.5% 8.1% 13.7% 11.9% 11.9% 6.4% 11.8% 9.0% 7.6% 14.4% 11.8%

470 56 121 293 186 113 171 308 79 83 112 103 131 124

28.3% 25.2% 27.8% 29.3% 29.5% 26.7% 28.3% 28.1% 28.1% 29.6% 29.6% 25.3% 26.2% 33.2%

744 104 201 439 299 190 255 488 130 126 163 210 226 145

44.9% 46.8% 46.1% 43.9% 47.4% 44.9% 42.2% 44.5% 46.3% 45.0% 43.1% 51.6% 45.2% 38.9%

259 47 61 151 93 62 104 170 53 36 68 63 71 57

15.6% 21.2% 14.0% 15.1% 14.7% 14.7% 17.2% 15.5% 18.9% 12.9% 18.0% 15.5% 14.2% 15.3%

N

M

D

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Nada

#

%

2. Poco

#

%

3. Regular

#

%

4. Mucho

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

P20. Y usted ¿qué tanto esperaba que cambiaran las cosas en los primeros AÑOS de gobierno?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

3.29 3.36 3.30 3.27 3.28 3.33 3.27 3.28 3.36 3.26 3.42 3.22 3.19 3.36

.87 .84 .88 .87 .87 .85 .88 .88 .83 .85 .79 .90 .92 .82

6 1 0 5 2 0 4 3 1 2 1 3 0 2

.4% .5% .0% .5% .3% .0% .7% .3% .4% .7% .3% .7% .0% .5%

66 7 22 37 25 19 22 49 7 10 8 15 32 11

4.0% 3.2% 5.0% 3.7% 4.0% 4.5% 3.6% 4.5% 2.5% 3.6% 2.1% 3.7% 6.4% 2.9%

223 26 57 140 89 50 84 152 38 33 42 66 77 38

13.4% 11.7% 13.1% 14.0% 14.1% 11.8% 13.9% 13.9% 13.5% 11.8% 11.1% 16.2% 15.4% 10.2%

513 64 126 323 192 128 193 329 80 104 107 128 157 121

30.9% 28.8% 28.9% 32.3% 30.4% 30.3% 32.0% 30.0% 28.5% 37.1% 28.3% 31.4% 31.4% 32.4%

850 124 231 495 323 226 301 564 155 131 220 195 234 201

51.3% 55.9% 53.0% 49.5% 51.2% 53.4% 49.8% 51.4% 55.2% 46.8% 58.2% 47.9% 46.8% 53.9%

N

M

D

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Nada

#

%

2. Poco

#

%

3. Regular

#

%

4. Mucho

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724
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P21A. Comparando con sexenios anteriores, desde el inicio del sexecnio del Presidente Fox, ¿Qué tan de acuerdo está en que ...?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 1 0 1 0 1 1 2 0 0 0 2 0 0

.1% .5% .0% .1% .0% .2% .2% .2% .0% .0% .0% .5% .0% .0%

258 25 57 176 101 73 84 198 24 36 52 58 95 53

15.6% 11.3% 13.1% 17.6% 16.0% 17.3% 13.9% 18.0% 8.5% 12.9% 13.8% 14.3% 19.0% 14.2%

1027 133 280 614 395 249 383 659 169 199 238 264 307 218

61.9% 59.9% 64.2% 61.4% 62.6% 58.9% 63.4% 60.1% 60.1% 71.1% 63.0% 64.9% 61.4% 58.4%

371 63 99 209 135 100 136 238 88 45 88 83 98 102

22.4% 28.4% 22.7% 20.9% 21.4% 23.6% 22.5% 21.7% 31.3% 16.1% 23.3% 20.4% 19.6% 27.3%

4 0 0 4 1 1 2 2 0 2 0 1 0 3

.2% .0% .0% .4% .2% .2% .3% .2% .0% .7% .0% .2% .0% .8%

273 20 67 186 102 68 103 203 25 45 50 64 97 62

16.5% 9.0% 15.4% 18.6% 16.2% 16.1% 17.1% 18.5% 8.9% 16.1% 13.2% 15.7% 19.4% 16.6%

961 129 249 583 366 245 350 621 166 174 219 254 284 204

58.0% 58.1% 57.1% 58.3% 58.0% 57.9% 57.9% 56.6% 59.1% 62.1% 57.9% 62.4% 56.8% 54.7%

420 73 120 227 162 109 149 271 90 59 109 88 119 104

25.3% 32.9% 27.5% 22.7% 25.7% 25.8% 24.7% 24.7% 32.0% 21.1% 28.8% 21.6% 23.8% 27.9%

5 2 0 3 3 1 1 1 2 2 2 0 0 3

.3% .9% .0% .3% .5% .2% .2% .1% .7% .7% .5% .0% .0% .8%

372 38 87 247 138 92 142 274 37 61 67 89 137 79

22.4% 17.1% 20.0% 24.7% 21.9% 21.7% 23.5% 25.0% 13.2% 21.8% 17.7% 21.9% 27.4% 21.2%

888 124 229 535 360 224 304 588 146 154 198 232 273 185

53.6% 55.9% 52.5% 53.5% 57.1% 53.0% 50.3% 53.6% 52.0% 55.0% 52.4% 57.0% 54.6% 49.6%

393 58 120 215 130 106 157 234 96 63 111 86 90 106

23.7% 26.1% 27.5% 21.5% 20.6% 25.1% 26.0% 21.3% 34.2% 22.5% 29.4% 21.1% 18.0% 28.4%

1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0

.1% .0% .0% .1% .0% .2% .0% .0% .0% .4% .3% .0% .0% .0%

307 35 69 203 103 84 120 223 36 48 70 70 101 66

18.5% 15.8% 15.8% 20.3% 16.3% 19.9% 19.9% 20.3% 12.8% 17.1% 18.5% 17.2% 20.2% 17.7%

800 96 204 500 316 194 290 517 131 152 160 209 246 185

48.3% 43.2% 46.8% 50.0% 50.1% 45.9% 48.0% 47.1% 46.6% 54.3% 42.3% 51.4% 49.2% 49.6%

550 91 163 296 212 144 194 357 114 79 147 128 153 122

33.2% 41.0% 37.4% 29.6% 33.6% 34.0% 32.1% 32.5% 40.6% 28.2% 38.9% 31.4% 30.6% 32.7%

340 36 91 213 121 73 146 250 35 55 65 89 111 75

20.5% 16.2% 20.9% 21.3% 19.2% 17.3% 24.2% 22.8% 12.5% 19.6% 17.2% 21.9% 22.2% 20.1%

813 107 205 501 320 222 271 532 127 154 165 210 262 176

49.0% 48.2% 47.0% 50.1% 50.7% 52.5% 44.9% 48.5% 45.2% 55.0% 43.7% 51.6% 52.4% 47.2%

505 79 140 286 190 128 187 315 119 71 148 108 127 122

30.5% 35.6% 32.1% 28.6% 30.1% 30.3% 31.0% 28.7% 42.3% 25.4% 39.2% 26.5% 25.4% 32.7%

3 0 2 1 0 3 0 1 0 2 0 2 1 0

.2% .0% .5% .1% .0% .7% .0% .1% .0% .7% .0% .5% .2% .0%

324 35 81 208 122 80 122 236 34 54 58 84 105 77

19.5% 15.8% 18.6% 20.8% 19.3% 18.9% 20.2% 21.5% 12.1% 19.3% 15.3% 20.6% 21.0% 20.6%

882 121 223 538 348 225 309 586 135 161 191 213 287 191

53.2% 54.5% 51.1% 53.8% 55.2% 53.2% 51.2% 53.4% 48.0% 57.5% 50.5% 52.3% 57.4% 51.2%

449 66 130 253 161 115 173 274 112 63 129 108 107 105

27.1% 29.7% 29.8% 25.3% 25.5% 27.2% 28.6% 25.0% 39.9% 22.5% 34.1% 26.5% 21.4% 28.2%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Nada

#

%

2. Parcialmente

#

%

3. Totalmente

Ha habido
equilibrio con los
otros poderes

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Nada

#

%

2. Parcialmente

#

%

3. Totalmente

Ha habido más
respeto al
federalismo

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Nada

#

%

2. Parcialmente

#

%

3. Totalmente

Ha habido más
respeto a la ley

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Nada

#

%

2. Parcialmente

#

%

3. Totalmente

Se ha tomado
más en cuenta la
opinión de la
gente

#

%

1. Nada

#

%

2. Parcialmente

#

%

3. Totalmente

Ha estado más
cerca de la gente
que más lo
necesita

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Nada

#

%

2. Parcialmente

#

%

3. Totalmente

Ha sido un
gobierno más
transparente y
menos corrupto

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724
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P22A. Y ¿Qué tan de acuerdo está en que el gobierno de Vicente Fox...?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 2 1 6 2 3 4 2 4 3 3 3 1 2

.5% .9% .2% .6% .3% .7% .7% .2% 1.4% 1.1% .8% .7% .2% .5%

412 65 105 242 148 112 152 257 97 58 96 87 124 105

24.8% 29.3% 24.1% 24.2% 23.5% 26.5% 25.2% 23.4% 34.5% 20.7% 25.4% 21.4% 24.8% 28.2%

985 132 267 586 400 238 347 654 153 178 229 254 295 207

59.4% 59.5% 61.2% 58.6% 63.4% 56.3% 57.5% 59.6% 54.4% 63.6% 60.6% 62.4% 59.0% 55.5%

252 23 63 166 81 70 101 184 27 41 50 63 80 59

15.2% 10.4% 14.4% 16.6% 12.8% 16.5% 16.7% 16.8% 9.6% 14.6% 13.2% 15.5% 16.0% 15.8%

19 3 5 11 7 5 7 7 7 5 4 7 2 6

1.1% 1.4% 1.1% 1.1% 1.1% 1.2% 1.2% .6% 2.5% 1.8% 1.1% 1.7% .4% 1.6%

457 65 124 268 153 117 187 270 110 77 125 103 108 121

27.6% 29.3% 28.4% 26.8% 24.2% 27.7% 31.0% 24.6% 39.1% 27.5% 33.1% 25.3% 21.6% 32.4%

888 128 229 531 362 219 307 602 137 149 187 220 289 192

53.6% 57.7% 52.5% 53.1% 57.4% 51.8% 50.8% 54.9% 48.8% 53.2% 49.5% 54.1% 57.8% 51.5%

294 26 78 190 109 82 103 218 27 49 62 77 101 54

17.7% 11.7% 17.9% 19.0% 17.3% 19.4% 17.1% 19.9% 9.6% 17.5% 16.4% 18.9% 20.2% 14.5%

6 1 1 4 3 2 1 4 2 0 0 1 2 3

.4% .5% .2% .4% .5% .5% .2% .4% .7% .0% .0% .2% .4% .8%

531 79 148 304 193 130 208 320 129 82 145 129 135 122

32.0% 35.6% 33.9% 30.4% 30.6% 30.7% 34.4% 29.2% 45.9% 29.3% 38.4% 31.7% 27.0% 32.7%

813 107 205 501 324 213 276 542 119 152 168 203 257 185

49.0% 48.2% 47.0% 50.1% 51.3% 50.4% 45.7% 49.4% 42.3% 54.3% 44.4% 49.9% 51.4% 49.6%

308 35 82 191 111 78 119 231 31 46 65 74 106 63

18.6% 15.8% 18.8% 19.1% 17.6% 18.4% 19.7% 21.1% 11.0% 16.4% 17.2% 18.2% 21.2% 16.9%

19 3 2 14 5 6 8 9 5 5 3 8 6 2

1.1% 1.4% .5% 1.4% .8% 1.4% 1.3% .8% 1.8% 1.8% .8% 2.0% 1.2% .5%

512 71 141 300 168 138 206 305 125 82 140 122 116 134

30.9% 32.0% 32.3% 30.0% 26.6% 32.6% 34.1% 27.8% 44.5% 29.3% 37.0% 30.0% 23.2% 35.9%

827 113 221 493 341 203 283 550 130 147 176 202 272 177

49.9% 50.9% 50.7% 49.3% 54.0% 48.0% 46.9% 50.1% 46.3% 52.5% 46.6% 49.6% 54.4% 47.5%

300 35 72 193 117 76 107 233 21 46 59 75 106 60

18.1% 15.8% 16.5% 19.3% 18.5% 18.0% 17.7% 21.2% 7.5% 16.4% 15.6% 18.4% 21.2% 16.1%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Totalmente

#

%

2. Parcialmente

#

%

3. Nada

Ha sido más
eficiente/mejor
funcionamiento y
resultados

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Totalmente

#

%

2. Parcialmente

#

%

3. Nada

Ha sido honrado
/combatido
corrupción en el
gobierno

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Totalmente

#

%

2. Parcialmente

#

%

3. Nada

Ha sido más
justo/más cercano a
los pobres

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Totalmente

#

%

2. Parcialmente

#

%

3. Nada

Ha cuidado más por
que se apliquen las
leyes a todos

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   286-9727
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P26. ¿A quién cree usted que ha apoyado más el Gobierno del Presidente Fox?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

964 133 260 571 354 250 360 658 163 143 210 234 313 207

58.1% 59.9% 59.6% 57.1% 56.1% 59.1% 59.6% 60.0% 58.0% 51.1% 55.6% 57.5% 62.6% 55.5%

938 118 263 557 351 241 346 634 144 160 195 224 302 217

56.6% 53.2% 60.3% 55.7% 55.6% 57.0% 57.3% 57.8% 51.2% 57.1% 51.6% 55.0% 60.4% 58.2%

871 98 241 532 318 237 316 575 152 144 199 202 269 201

52.5% 44.1% 55.3% 53.2% 50.4% 56.0% 52.3% 52.4% 54.1% 51.4% 52.6% 49.6% 53.8% 53.9%

864 122 217 525 334 213 317 541 171 152 184 215 259 206

52.1% 55.0% 49.8% 52.5% 52.9% 50.4% 52.5% 49.3% 60.9% 54.3% 48.7% 52.8% 51.8% 55.2%

767 103 206 458 296 195 276 472 164 131 149 189 237 192

46.3% 46.4% 47.2% 45.8% 46.9% 46.1% 45.7% 43.0% 58.4% 46.8% 39.4% 46.4% 47.4% 51.5%

750 101 202 447 290 183 277 460 151 139 157 194 235 164

45.2% 45.5% 46.3% 44.7% 46.0% 43.3% 45.9% 41.9% 53.7% 49.6% 41.5% 47.7% 47.0% 44.0%

683 100 176 407 262 178 243 413 143 127 146 166 200 171

41.2% 45.0% 40.4% 40.7% 41.5% 42.1% 40.2% 37.6% 50.9% 45.4% 38.6% 40.8% 40.0% 45.8%

664 68 193 403 260 155 249 450 99 115 136 154 207 167

40.0% 30.6% 44.3% 40.3% 41.2% 36.6% 41.2% 41.0% 35.2% 41.1% 36.0% 37.8% 41.4% 44.8%

513 56 144 313 179 139 195 314 99 100 94 128 162 129

30.9% 25.2% 33.0% 31.3% 28.4% 32.9% 32.3% 28.6% 35.2% 35.7% 24.9% 31.4% 32.4% 34.6%

450 54 127 269 160 120 170 313 72 65 100 97 143 110

27.1% 24.3% 29.1% 26.9% 25.4% 28.4% 28.1% 28.5% 25.6% 23.2% 26.5% 23.8% 28.6% 29.5%

385 34 104 247 144 92 149 221 91 73 81 97 104 103

23.2% 15.3% 23.9% 24.7% 22.8% 21.7% 24.7% 20.1% 32.4% 26.1% 21.4% 23.8% 20.8% 27.6%

326 57 79 190 122 80 124 223 63 40 70 91 108 57

19.7% 25.7% 18.1% 19.0% 19.3% 18.9% 20.5% 20.3% 22.4% 14.3% 18.5% 22.4% 21.6% 15.3%

296 44 89 163 105 73 118 195 52 49 61 75 96 64

17.9% 19.8% 20.4% 16.3% 16.6% 17.3% 19.5% 17.8% 18.5% 17.5% 16.1% 18.4% 19.2% 17.2%

#

%

Base

#

%

Los empresarios

#

%

Los inversionistas
extranjeros

#

%

El PAN

#

%

Los pobres

#

%

La población en
general

#

%

Los indígenas

#

%

Las clases medias

#

%

A Estados Unidos

#

%

La Iglesia

#

%

Los Bancos

#

%

Los sindicatos

#

%

Los trabajadores

#

%

Los braceros

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

P27. ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo en que éste es el gobierno del cambio?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

62 5 11 46 27 12 23 42 10 10 14 13 9 26

3.7% 2.3% 2.5% 4.6% 4.3% 2.8% 3.8% 3.8% 3.6% 3.6% 3.7% 3.2% 1.8% 7.0%

1001 162 268 571 378 249 374 646 191 164 222 242 307 230

60.4% 73.0% 61.5% 57.1% 59.9% 58.9% 61.9% 58.9% 68.0% 58.6% 58.7% 59.5% 61.4% 61.7%

595 55 157 383 226 162 207 409 80 106 142 152 184 117

35.9% 24.8% 36.0% 38.3% 35.8% 38.3% 34.3% 37.3% 28.5% 37.9% 37.6% 37.3% 36.8% 31.4%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. De acuerdo

#

%

2. En desacuerdo

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

&[PageTitle]



P29. ¿Cree que el gobierno de Fox, responde a las necesidades del país?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

160 19 35 106 50 52 58 103 28 29 40 35 44 41

9.7% 8.6% 8.0% 10.6% 7.9% 12.3% 9.6% 9.4% 10.0% 10.4% 10.6% 8.6% 8.8% 11.0%

827 124 222 481 318 205 304 518 171 138 196 208 218 205

49.9% 55.9% 50.9% 48.1% 50.4% 48.5% 50.3% 47.2% 60.9% 49.3% 51.9% 51.1% 43.6% 55.0%

671 79 179 413 263 166 242 476 82 113 142 164 238 127

40.5% 35.6% 41.1% 41.3% 41.7% 39.2% 40.1% 43.4% 29.2% 40.4% 37.6% 40.3% 47.6% 34.0%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Si

#

%

No

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

p31. Y por lo que usted sabe o ha oído, en lo que va de este gobierno, ¿se ha avanzado, retrocedido o ha habido estancamiento?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

28 4 7 17 6 9 13 14 4 10 10 9 4 5

1.7% 1.8% 1.6% 1.7% 1.0% 2.1% 2.2% 1.3% 1.4% 3.6% 2.6% 2.2% .8% 1.3%

965 148 258 559 379 243 343 626 178 161 213 241 289 222

58.2% 66.7% 59.2% 55.9% 60.1% 57.4% 56.8% 57.1% 63.3% 57.5% 56.3% 59.2% 57.8% 59.5%

143 13 34 96 44 36 63 96 21 26 36 40 37 30

8.6% 5.9% 7.8% 9.6% 7.0% 8.5% 10.4% 8.8% 7.5% 9.3% 9.5% 9.8% 7.4% 8.0%

522 57 137 328 202 135 185 361 78 83 119 117 170 116

31.5% 25.7% 31.4% 32.8% 32.0% 31.9% 30.6% 32.9% 27.8% 29.6% 31.5% 28.7% 34.0% 31.1%

#

%

Base

#

%

No sabe/no responde

#

%

1. Avanzado

#

%

2. Retrocedido

#

%

3. Ha habido estancamiento

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

P33. Por lo que usted sabe o ha oído, ¿cree que el gobierno de Fox es igual a los del PRI, mejor o peor que los del PRI?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

20 1 5 14 7 7 6 13 5 2 9 1 4 6

1.2% .5% 1.1% 1.4% 1.1% 1.7% 1.0% 1.2% 1.8% .7% 2.4% .2% .8% 1.6%

560 59 142 359 214 146 200 367 75 118 130 147 162 121

33.8% 26.6% 32.6% 35.9% 33.9% 34.5% 33.1% 33.5% 26.7% 42.1% 34.4% 36.1% 32.4% 32.4%

879 139 237 503 335 217 327 581 175 123 181 212 279 207

53.0% 62.6% 54.4% 50.3% 53.1% 51.3% 54.1% 53.0% 62.3% 43.9% 47.9% 52.1% 55.8% 55.5%

199 23 52 124 75 53 71 136 26 37 58 47 55 39

12.0% 10.4% 11.9% 12.4% 11.9% 12.5% 11.8% 12.4% 9.3% 13.2% 15.3% 11.5% 11.0% 10.5%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Igual

#

%

2.Mejor

#

%

3.Peor

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724
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P33. Por lo que usted sabe o ha oído, ¿cree que el gobierno de Fox es igual a los del PRI, mejor o peor que los del PRI?
PULSO MAYO 2003

1658 25 360 634 208 59 359 3 1 5 3 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

20 1 5 4 2 0 8 0 0 0 0 0

1.2% 4.0% 1.4% .6% 1.0% .0% 2.2% .0% .0% .0% .0% .0%

560 9 164 93 87 25 179 2 0 1 0 0

33.8% 36.0% 45.6% 14.7% 41.8% 42.4% 49.9% 66.7% .0% 20.0% .0% .0%

879 14 74 521 103 26 134 0 1 3 2 1

53.0% 56.0% 20.6% 82.2% 49.5% 44.1% 37.3% .0% 100.0% 60.0% 66.7% 100.0%

199 1 117 16 16 8 38 1 0 1 1 0

12.0% 4.0% 32.5% 2.5% 7.7% 13.6% 10.6% 33.3% .0% 20.0% 33.3% .0%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Igual

#

%

2.Mejor

#

%

3.Peor

Total
No sabe/no
responde PRI PAN PRD PVEM Ninguno Convergencia Alianza Social PT

México
Posible

Liberal
Mexicano

PARTIDO SIMPATIZA MÁS

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

P34. ¿Cree que si el PRI hubiera ganado las elecciones para Presidente de la República estaríamos mejor, igual o peor de lo que estamos?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

39 2 16 21 15 9 15 24 8 7 11 9 8 11

2.4% .9% 3.7% 2.1% 2.4% 2.1% 2.5% 2.2% 2.8% 2.5% 2.9% 2.2% 1.6% 2.9%

164 19 35 110 57 39 68 100 29 35 52 50 29 33

9.9% 8.6% 8.0% 11.0% 9.0% 9.2% 11.3% 9.1% 10.3% 12.5% 13.8% 12.3% 5.8% 8.8%

647 65 172 410 250 176 221 396 112 139 164 174 164 145

39.0% 29.3% 39.4% 41.0% 39.6% 41.6% 36.6% 36.1% 39.9% 49.6% 43.4% 42.8% 32.8% 38.9%

808 136 213 459 309 199 300 577 132 99 151 174 299 184

48.7% 61.3% 48.9% 45.9% 49.0% 47.0% 49.7% 52.6% 47.0% 35.4% 39.9% 42.8% 59.8% 49.3%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Mejor

#

%

2. Igual

#

%

3. Peor

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

P34. ¿Cree que si el PRI hubiera ganado las elecciones para Presidente de la República estaríamos mejor, igual o peor de lo que estamos?
PULSO MAYO 2003

1658 25 360 634 208 59 359 3 1 5 3 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

39 1 5 17 3 0 13 0 0 0 0 0

2.4% 4.0% 1.4% 2.7% 1.4% .0% 3.6% .0% .0% .0% .0% .0%

164 1 118 17 6 4 18 0 0 0 0 0

9.9% 4.0% 32.8% 2.7% 2.9% 6.8% 5.0% .0% .0% .0% .0% .0%

647 16 181 132 82 27 203 1 0 3 2 0

39.0% 64.0% 50.3% 20.8% 39.4% 45.8% 56.5% 33.3% .0% 60.0% 66.7% .0%

808 7 56 468 117 28 125 2 1 2 1 1

48.7% 28.0% 15.6% 73.8% 56.3% 47.5% 34.8% 66.7% 100.0% 40.0% 33.3% 100.0%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Mejor

#

%

2. Igual

#

%

3. Peor

Total
No sabe/no
responde PRI PAN PRD PVEM Ninguno Convergencia Alianza Social PT

México
Posible

Liberal
Mexicano

PARTIDO SIMPATIZA MÁS

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 5286-6400   5211-5522
FAX.   5286-9724

&[PageTitle]



P35 ¿Cuál es el partido político con el que usted SIMPATIZA MÁS?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

634 114 170 350 232 163 239 445 109 80 132 167 180 155

38.2% 51.4% 39.0% 35.0% 36.8% 38.5% 39.6% 40.6% 38.8% 28.6% 34.9% 41.0% 36.0% 41.6%

360 37 83 240 129 89 142 179 69 112 146 92 41 81

21.7% 16.7% 19.0% 24.0% 20.4% 21.0% 23.5% 16.3% 24.6% 40.0% 38.6% 22.6% 8.2% 21.7%

359 36 96 227 140 94 125 233 66 60 78 89 98 94

21.7% 16.2% 22.0% 22.7% 22.2% 22.2% 20.7% 21.2% 23.5% 21.4% 20.6% 21.9% 19.6% 25.2%

208 25 54 129 84 49 75 167 18 23 15 30 143 20

12.5% 11.3% 12.4% 12.9% 13.3% 11.6% 12.4% 15.2% 6.4% 8.2% 4.0% 7.4% 28.6% 5.4%

59 3 18 38 31 20 8 49 8 2 5 17 27 10

3.6% 1.4% 4.1% 3.8% 4.9% 4.7% 1.3% 4.5% 2.8% .7% 1.3% 4.2% 5.4% 2.7%

25 4 10 11 9 7 9 14 10 1 0 11 7 7

1.5% 1.8% 2.3% 1.1% 1.4% 1.7% 1.5% 1.3% 3.6% .4% .0% 2.7% 1.4% 1.9%

5 1 3 1 2 1 2 2 1 2 2 1 1 1

.3% .5% .7% .1% .3% .2% .3% .2% .4% .7% .5% .2% .2% .3%

3 1 1 1 0 0 3 3 0 0 0 0 1 2

.2% .5% .2% .1% .0% .0% .5% .3% .0% .0% .0% .0% .2% .5%

3 1 1 1 3 0 0 3 0 0 0 0 2 1

.2% .5% .2% .1% .5% .0% .0% .3% .0% .0% .0% .0% .4% .3%

1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1

.1% .0% .0% .1% .0% .0% .2% .1% .0% .0% .0% .0% .0% .3%

1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1

.1% .0% .0% .1% .2% .0% .0% .1% .0% .0% .0% .0% .0% .3%

#

%

Base

#

%

PAN

#

%

PRI

#

%

Ninguno

#

%

PRD

#

%

PVEM

#

%

No sabe/no
responde

#

%

PT

#

%

Convergencia

#

%

México Posible

#

%

Alianza Social

#

%

Liberal Mexicano

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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P35 ¿Cuál es el partido político con el que usted SIMPATIZA MÁS?
PULSO MAYO 2003

280 32 32 30 32 32 30 32 30 30

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

112 15 10 3 15 13 14 4 22 16

40.0% 46.9% 31.3% 10.0% 46.9% 40.6% 46.7% 12.5% 73.3% 53.3%

80 12 9 16 12 9 5 8 5 4

28.6% 37.5% 28.1% 53.3% 37.5% 28.1% 16.7% 25.0% 16.7% 13.3%

60 4 9 8 3 6 8 12 2 8

21.4% 12.5% 28.1% 26.7% 9.4% 18.8% 26.7% 37.5% 6.7% 26.7%

23 1 3 3 1 3 3 8 1 0

8.2% 3.1% 9.4% 10.0% 3.1% 9.4% 10.0% 25.0% 3.3% .0%

2 0 0 0 1 1 0 0 0 0

.7% .0% .0% .0% 3.1% 3.1% .0% .0% .0% .0%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

.7% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 6.7%

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

.4% .0% 3.1% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0%

#

%

Base

#

%

PRI

#

%

PAN

#

%

Ninguno

#

%

PRD

#

%

PVEM

#

%

PT

#

%

No sabe/no
responde

Total Rural
POBLACION

Ucu

Rural
POBLACION

Sihuapan

Rural
POBLACION
Santa María

Rural
POBLACION
Plan de Ayala

Rural
POBLACION

Sayula

Rural
POBLACION
Villa Unión

Rural
POBLACION
San Lucas

Rural
POBLACION

Acámbaro

Rural
POBLACION
Villa López

PLAZA

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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P36. ¿Cuál es el partido político con el que usted SIMPATIZA MENOS?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

688 108 195 385 280 166 242 522 95 71 84 129 312 163

41.5% 48.6% 44.7% 38.5% 44.4% 39.2% 40.1% 47.6% 33.8% 25.4% 22.2% 31.7% 62.4% 43.7%

346 54 87 205 140 94 112 195 70 81 97 116 54 79

20.9% 24.3% 20.0% 20.5% 22.2% 22.2% 18.5% 17.8% 24.9% 28.9% 25.7% 28.5% 10.8% 21.2%

242 20 59 163 80 56 106 146 51 45 80 56 47 59

14.6% 9.0% 13.5% 16.3% 12.7% 13.2% 17.5% 13.3% 18.1% 16.1% 21.2% 13.8% 9.4% 15.8%

230 19 48 163 86 67 77 135 31 64 72 66 51 41

13.9% 8.6% 11.0% 16.3% 13.6% 15.8% 12.7% 12.3% 11.0% 22.9% 19.0% 16.2% 10.2% 11.0%

66 10 20 36 22 14 30 47 12 7 19 15 22 10

4.0% 4.5% 4.6% 3.6% 3.5% 3.3% 5.0% 4.3% 4.3% 2.5% 5.0% 3.7% 4.4% 2.7%

42 6 13 23 10 11 21 20 15 7 3 16 5 18

2.5% 2.7% 3.0% 2.3% 1.6% 2.6% 3.5% 1.8% 5.3% 2.5% .8% 3.9% 1.0% 4.8%

29 3 12 14 7 12 10 19 6 4 20 5 4 0

1.7% 1.4% 2.8% 1.4% 1.1% 2.8% 1.7% 1.7% 2.1% 1.4% 5.3% 1.2% .8% .0%

6 1 0 5 3 0 3 5 0 1 1 1 3 1

.4% .5% .0% .5% .5% .0% .5% .5% .0% .4% .3% .2% .6% .3%

5 1 2 2 2 1 2 4 1 0 1 2 1 1

.3% .5% .5% .2% .3% .2% .3% .4% .4% .0% .3% .5% .2% .3%

2 0 0 2 1 1 0 2 0 0 0 0 1 1

.1% .0% .0% .2% .2% .2% .0% .2% .0% .0% .0% .0% .2% .3%

1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0

.1% .0% .0% .1% .0% .0% .2% .1% .0% .0% .0% .2% .0% .0%

1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0

.1% .0% .0% .1% .0% .2% .0% .1% .0% .0% .3% .0% .0% .0%

#

%

Base

#

%

PRI

#

%

PRD

#

%

Ninguno

#

%

PAN

#

%

PVEM

#

%

No sabe/no
responde

#

%

PT

#

%

Convergencia

#

%

Alianza Social

#

%

México Posible

#

%

Liberal Mexicano

#

%

PPS

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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P37¿Y por cuál partido político VOTO USTED EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

709 126 193 390 234 199 276 499 119 91 150 173 217 169

42.8% 56.8% 44.3% 39.0% 37.1% 47.0% 45.7% 45.5% 42.3% 32.5% 39.7% 42.5% 43.4% 45.3%

332 39 73 220 110 80 142 161 68 103 125 94 32 81

20.0% 17.6% 16.7% 22.0% 17.4% 18.9% 23.5% 14.7% 24.2% 36.8% 33.1% 23.1% 6.4% 21.7%

262 21 75 166 144 51 67 179 39 44 63 70 74 55

15.8% 9.5% 17.2% 16.6% 22.8% 12.1% 11.1% 16.3% 13.9% 15.7% 16.7% 17.2% 14.8% 14.7%

176 19 46 111 63 49 64 139 19 18 16 23 124 13

10.6% 8.6% 10.6% 11.1% 10.0% 11.6% 10.6% 12.7% 6.8% 6.4% 4.2% 5.7% 24.8% 3.5%

79 9 25 45 36 14 29 55 15 9 10 23 20 26

4.8% 4.1% 5.7% 4.5% 5.7% 3.3% 4.8% 5.0% 5.3% 3.2% 2.6% 5.7% 4.0% 7.0%

55 5 14 36 27 15 13 32 13 10 11 9 13 22

3.3% 2.3% 3.2% 3.6% 4.3% 3.5% 2.2% 2.9% 4.6% 3.6% 2.9% 2.2% 2.6% 5.9%

37 1 8 28 15 15 7 27 7 3 2 13 16 6

2.2% .5% 1.8% 2.8% 2.4% 3.5% 1.2% 2.5% 2.5% 1.1% .5% 3.2% 3.2% 1.6%

4 0 1 3 1 0 3 1 1 2 1 2 1 0

.2% .0% .2% .3% .2% .0% .5% .1% .4% .7% .3% .5% .2% .0%

2 2 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0 2 0

.1% .9% .0% .0% .2% .0% .2% .2% .0% .0% .0% .0% .4% .0%

1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1

.1% .0% .0% .1% .0% .0% .2% .1% .0% .0% .0% .0% .0% .3%

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

.1% .0% .2% .0% .0% .0% .2% .1% .0% .0% .0% .0% .2% .0%

#

%

Base

#

%

PAN

#

%

PRI

#

%

Ninguno

#

%

PRD

#

%

No sabe/no
responde

#

%

No votará

#

%

PVEM

#

%

PT

#

%

Convergencia

#

%

Alianza Social

#

%

Demócrata
Social

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

&[PageTitle]



P38. ¿Por qué partido VOTARÁ para elelgir a los diputados federales?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

580 107 151 322 203 155 222 399 100 81 127 148 160 145

35.0% 48.2% 34.6% 32.2% 32.2% 36.6% 36.8% 36.4% 35.6% 28.9% 33.6% 36.4% 32.0% 38.9%

307 36 72 199 112 76 119 154 62 91 125 86 33 63

18.5% 16.2% 16.5% 19.9% 17.7% 18.0% 19.7% 14.0% 22.1% 32.5% 33.1% 21.1% 6.6% 16.9%

264 30 80 154 106 64 94 163 56 45 50 66 73 75

15.9% 13.5% 18.3% 15.4% 16.8% 15.1% 15.6% 14.9% 19.9% 16.1% 13.2% 16.2% 14.6% 20.1%

197 22 53 122 74 52 71 162 16 19 10 26 142 19

11.9% 9.9% 12.2% 12.2% 11.7% 12.3% 11.8% 14.8% 5.7% 6.8% 2.6% 6.4% 28.4% 5.1%

147 14 43 90 58 38 51 97 25 25 34 36 41 36

8.9% 6.3% 9.9% 9.0% 9.2% 9.0% 8.4% 8.8% 8.9% 8.9% 9.0% 8.8% 8.2% 9.7%

84 5 20 59 33 22 29 64 10 10 25 16 25 18

5.1% 2.3% 4.6% 5.9% 5.2% 5.2% 4.8% 5.8% 3.6% 3.6% 6.6% 3.9% 5.0% 4.8%

61 3 13 45 37 14 10 47 8 6 5 24 19 13

3.7% 1.4% 3.0% 4.5% 5.9% 3.3% 1.7% 4.3% 2.8% 2.1% 1.3% 5.9% 3.8% 3.5%

6 1 3 2 3 1 2 2 1 3 2 2 1 1

.4% .5% .7% .2% .5% .2% .3% .2% .4% 1.1% .5% .5% .2% .3%

4 2 0 2 2 0 2 4 0 0 0 0 3 1

.2% .9% .0% .2% .3% .0% .3% .4% .0% .0% .0% .0% .6% .3%

4 0 0 4 0 1 3 1 3 0 0 3 0 1

.2% .0% .0% .4% .0% .2% .5% .1% 1.1% .0% .0% .7% .0% .3%

4 2 1 1 3 0 1 4 0 0 0 0 3 1

.2% .9% .2% .1% .5% .0% .2% .4% .0% .0% .0% .0% .6% .3%

#

%

Base

#

%

PAN

#

%

PRI

#

%

No sabe/no
responde

#

%

PRD

#

%

Ninguno

#

%

No votará

#

%

PVEM

#

%

PT

#

%

Convergencia

#

%

Alianza Social

#

%

México
Posible

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

&[PageTitle]



P38. ¿Por qué partido VOTARÁ para elelgir a los diputados federales?
PULSO MAYO 2003

280 32 32 30 32 32 30 32 30 30

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

91 14 7 3 13 8 9 3 21 13

32.5% 43.8% 21.9% 10.0% 40.6% 25.0% 30.0% 9.4% 70.0% 43.3%

81 13 6 16 10 9 5 10 4 8

28.9% 40.6% 18.8% 53.3% 31.3% 28.1% 16.7% 31.3% 13.3% 26.7%

45 4 11 3 2 7 10 6 2 0

16.1% 12.5% 34.4% 10.0% 6.3% 21.9% 33.3% 18.8% 6.7% .0%

25 0 2 5 1 5 3 3 0 6

8.9% .0% 6.3% 16.7% 3.1% 15.6% 10.0% 9.4% .0% 20.0%

19 1 4 3 2 1 2 5 1 0

6.8% 3.1% 12.5% 10.0% 6.3% 3.1% 6.7% 15.6% 3.3% .0%

10 0 2 0 1 1 1 2 2 1

3.6% .0% 6.3% .0% 3.1% 3.1% 3.3% 6.3% 6.7% 3.3%

6 0 0 0 3 1 0 2 0 0

2.1% .0% .0% .0% 9.4% 3.1% .0% 6.3% .0% .0%

3 0 0 0 0 0 0 1 0 2

1.1% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 3.1% .0% 6.7%

#

%

Base

#

%

PRI

#

%

PAN

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Ninguno

#

%

PRD

#

%

No votará

#

%

PVEM

#

%

PT

Total Rural
POBLACION

Ucu

Rural
POBLACION

Sihuapan

Rural
POBLACION
Santa María

Rural
POBLACION
Plan de Ayala

Rural
POBLACION

Sayula

Rural
POBLACION
Villa Unión

Rural
POBLACION
San Lucas

Rural
POBLACION

Acámbaro

Rural
POBLACION
Villa López

PLAZA

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P38. ¿Por qué partido VOTARÁ para elelgir a los diputados federales?
NACIONAL'SIN CONSIDERAR INDECISOS

PULSO MAYO 2003

1163 173 293 697 434 299 430 773 190 200 269 289 361 244

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

580 107 151 322 203 155 222 399 100 81 127 148 160 145

49.9% 61.8% 51.5% 46.2% 46.8% 51.8% 51.6% 51.6% 52.6% 40.5% 47.2% 51.2% 44.3% 59.4%

307 36 72 199 112 76 119 154 62 91 125 86 33 63

26.4% 20.8% 24.6% 28.6% 25.8% 25.4% 27.7% 19.9% 32.6% 45.5% 46.5% 29.8% 9.1% 25.8%

197 22 53 122 74 52 71 162 16 19 10 26 142 19

16.9% 12.7% 18.1% 17.5% 17.1% 17.4% 16.5% 21.0% 8.4% 9.5% 3.7% 9.0% 39.3% 7.8%

61 3 13 45 37 14 10 47 8 6 5 24 19 13

5.2% 1.7% 4.4% 6.5% 8.5% 4.7% 2.3% 6.1% 4.2% 3.0% 1.9% 8.3% 5.3% 5.3%

6 1 3 2 3 1 2 2 1 3 2 2 1 1

.5% .6% 1.0% .3% .7% .3% .5% .3% .5% 1.5% .7% .7% .3% .4%

4 2 0 2 2 0 2 4 0 0 0 0 3 1

.3% 1.2% .0% .3% .5% .0% .5% .5% .0% .0% .0% .0% .8% .4%

4 0 0 4 0 1 3 1 3 0 0 3 0 1

.3% .0% .0% .6% .0% .3% .7% .1% 1.6% .0% .0% 1.0% .0% .4%

4 2 1 1 3 0 1 4 0 0 0 0 3 1

.3% 1.2% .3% .1% .7% .0% .2% .5% .0% .0% .0% .0% .8% .4%

#

%

Base

#

%

PAN

#

%

PRI

#

%

PRD

#

%

PVEM

#

%

PT

#

%

Convergencia

#

%

Alianza Social

#

%

México
Posible

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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P38. ¿Por qué partido VOTARÁ para elelgir a los diputados federales?
PARTIDO POR EL QUE VOTARÁ PARA ELEGIR A LOS DIPUTADOS FEDERALES VS PARTIDO CON EL QUE SIMPATIZA

(Entre los que definitivamente si van a ir a votar)
PULSO MAYO 2003

717 194 373 115 28 1 1 3 1 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

378 15 352 7 3 0 0 0 0 1

52.7% 7.7% 94.4% 6.1% 10.7% .0% .0% .0% .0% 100.0%

173 167 3 0 3 0 0 0 0 0

24.1% 86.1% .8% .0% 10.7% .0% .0% .0% .0% .0%

126 7 10 107 2 0 0 0 0 0

17.6% 3.6% 2.7% 93.0% 7.1% .0% .0% .0% .0% .0%

31 4 7 1 19 0 0 0 0 0

4.3% 2.1% 1.9% .9% 67.9% .0% .0% .0% .0% .0%

4 1 1 0 1 0 1 0 0 0

.6% .5% .3% .0% 3.6% .0% 100.0% .0% .0% .0%

3 0 0 0 0 0 0 3 0 0

.4% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 100.0% .0% .0%

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

.1% .0% .0% .0% .0% 100.0% .0% .0% .0% .0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

.1% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 100.0% .0%

#

%

Base

#

%

PAN

#

%

PRI

#

%

PRD

#

%

PVEM

#

%

Alianza Social

#

%

PT

#

%

Convergencia

#

%

México
Posible

Total PRI PAN PRD PVEM Convergencia Alianza Social PT
México
Posible

Liberal
Mexicano

PARTIDO CON EL QUE SIMPATIZA

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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P38. ¿Por qué partido VOTARÁ para elelgir a los diputados federales?
SOLO LOS QUE DEFINITIVAMENTE SI VOTARÁN EL 6 DE JULIO'SIN CONSIDERAR INDECISOS

PULSO MAYO 2003

771 135 195 441 260 207 304 523 114 134 184 193 250 144

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

403 88 105 210 128 117 158 291 59 53 90 102 120 91

52.3% 65.2% 53.8% 47.6% 49.2% 56.5% 52.0% 55.6% 51.8% 39.6% 48.9% 52.8% 48.0% 63.2%

188 23 49 116 62 44 82 88 36 64 84 55 16 33

24.4% 17.0% 25.1% 26.3% 23.8% 21.3% 27.0% 16.8% 31.6% 47.8% 45.7% 28.5% 6.4% 22.9%

135 18 31 86 49 35 51 111 11 13 5 19 97 14

17.5% 13.3% 15.9% 19.5% 18.8% 16.9% 16.8% 21.2% 9.6% 9.7% 2.7% 9.8% 38.8% 9.7%

33 2 8 23 18 9 6 28 4 1 3 12 13 5

4.3% 1.5% 4.1% 5.2% 6.9% 4.3% 2.0% 5.4% 3.5% .7% 1.6% 6.2% 5.2% 3.5%

4 0 0 4 0 1 3 1 3 0 0 3 0 1

.5% .0% .0% .9% .0% .5% 1.0% .2% 2.6% .0% .0% 1.6% .0% .7%

4 0 2 2 1 1 2 0 1 3 2 2 0 0

.5% .0% 1.0% .5% .4% .5% .7% .0% .9% 2.2% 1.1% 1.0% .0% .0%

2 2 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0 2 0

.3% 1.5% .0% .0% .4% .0% .3% .4% .0% .0% .0% .0% .8% .0%

2 2 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0 2 0

.3% 1.5% .0% .0% .4% .0% .3% .4% .0% .0% .0% .0% .8% .0%

#

%

Base

#

%

PAN

#

%

PRI

#

%

PRD

#

%

PVEM

#

%

Alianza Social

#

%

PT

#

%

Convergencia

#

%

México
Posible

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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P38. ¿Por qué partido VOTARÁ para elelgir a los diputados federales?
VS P37. ¿ por cuál partido político VOTO USTED EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES?

PULSO MAYO 2003

1056 290 586 144 29 2 1 4

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

531 24 493 11 2 0 0 1

50.3% 8.3% 84.1% 7.6% 6.9% .0% .0% 25.0%

277 244 32 0 1 0 0 0

26.2% 84.1% 5.5% .0% 3.4% .0% .0% .0%

181 11 37 130 3 0 0 0

17.1% 3.8% 6.3% 90.3% 10.3% .0% .0% .0%

53 9 20 2 22 0 0 0

5.0% 3.1% 3.4% 1.4% 75.9% .0% .0% .0%

5 0 2 0 0 0 0 3

.5% .0% .3% .0% .0% .0% .0% 75.0%

4 1 1 0 1 0 1 0

.4% .3% .2% .0% 3.4% .0% 100.0% .0%

3 1 0 0 0 2 0 0

.3% .3% .0% .0% .0% 100.0% .0% .0%

2 0 1 1 0 0 0 0

.2% .0% .2% .7% .0% .0% .0% .0%

#

%

Base

#

%

PAN

#

%

PRI

#

%

PRD

#

%

PVEM

#

%

PT

#

%

Alianza Social

#

%

Convergencia

#

%

México
Posible

VOTARÁ

Total PRI PAN PRD PVEM Convergencia Alianza Social PT
VOTÓ

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P40. Si las elecciones Presidenciales se hubieran hecho ahora, ¿por quién hubiera votado?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

879 148 244 487 345 227 307 603 161 115 188 222 273 196

53.0% 66.7% 56.0% 48.7% 54.7% 53.7% 50.8% 55.0% 57.3% 41.1% 49.7% 54.5% 54.6% 52.5%

334 33 86 215 123 83 128 174 63 97 112 95 53 74

20.1% 14.9% 19.7% 21.5% 19.5% 19.6% 21.2% 15.9% 22.4% 34.6% 29.6% 23.3% 10.6% 19.8%

240 19 56 165 82 58 100 167 33 40 48 53 60 79

14.5% 8.6% 12.8% 16.5% 13.0% 13.7% 16.6% 15.2% 11.7% 14.3% 12.7% 13.0% 12.0% 21.2%

205 22 50 133 81 55 69 153 24 28 30 37 114 24

12.4% 9.9% 11.5% 13.3% 12.8% 13.0% 11.4% 13.9% 8.5% 10.0% 7.9% 9.1% 22.8% 6.4%

#

%

Base

#

%

Fox

#

%

Labastida

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Cárdenas

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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P41. Y pensando ahora en algunas posibilidades para el futuro, ¿por quién votaría de las siguientes alternativas?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

291 22 71 198 104 74 113 160 63 68 85 89 21 96

17.6% 9.9% 16.3% 19.8% 16.5% 17.5% 18.7% 14.6% 22.4% 24.3% 22.5% 21.9% 4.2% 25.7%

412 87 112 213 150 115 147 288 69 55 79 113 114 106

24.8% 39.2% 25.7% 21.3% 23.8% 27.2% 24.3% 26.3% 24.6% 19.6% 20.9% 27.8% 22.8% 28.4%

633 78 172 383 259 157 217 476 80 77 111 106 323 93

38.2% 35.1% 39.4% 38.3% 41.0% 37.1% 35.9% 43.4% 28.5% 27.5% 29.4% 26.0% 64.6% 24.9%

322 35 81 206 118 77 127 173 69 80 103 99 42 78

19.4% 15.8% 18.6% 20.6% 18.7% 18.2% 21.0% 15.8% 24.6% 28.6% 27.2% 24.3% 8.4% 20.9%

325 22 80 223 116 82 127 182 66 77 99 97 24 105

19.6% 9.9% 18.3% 22.3% 18.4% 19.4% 21.0% 16.6% 23.5% 27.5% 26.2% 23.8% 4.8% 28.2%

411 89 108 214 139 120 152 278 77 56 84 112 107 108

24.8% 40.1% 24.8% 21.4% 22.0% 28.4% 25.2% 25.3% 27.4% 20.0% 22.2% 27.5% 21.4% 29.0%

681 79 183 419 284 164 233 497 100 84 138 121 321 101

41.1% 35.6% 42.0% 41.9% 45.0% 38.8% 38.6% 45.3% 35.6% 30.0% 36.5% 29.7% 64.2% 27.1%

241 32 65 144 92 57 92 140 38 63 57 77 48 59

14.5% 14.4% 14.9% 14.4% 14.6% 13.5% 15.2% 12.8% 13.5% 22.5% 15.1% 18.9% 9.6% 15.8%

339 31 84 224 123 83 133 191 73 75 94 100 28 117

20.4% 14.0% 19.3% 22.4% 19.5% 19.6% 22.0% 17.4% 26.0% 26.8% 24.9% 24.6% 5.6% 31.4%

242 54 61 127 78 79 85 162 49 31 49 68 54 71

14.6% 24.3% 14.0% 12.7% 12.4% 18.7% 14.1% 14.8% 17.4% 11.1% 13.0% 16.7% 10.8% 19.0%

729 89 207 433 292 181 256 557 86 86 119 131 377 102

44.0% 40.1% 47.5% 43.3% 46.3% 42.8% 42.4% 50.8% 30.6% 30.7% 31.5% 32.2% 75.4% 27.3%

348 48 84 216 138 80 130 187 73 88 116 108 41 83

21.0% 21.6% 19.3% 21.6% 21.9% 18.9% 21.5% 17.0% 26.0% 31.4% 30.7% 26.5% 8.2% 22.3%

367 33 91 243 126 92 149 204 80 83 109 112 24 122

22.1% 14.9% 20.9% 24.3% 20.0% 21.7% 24.7% 18.6% 28.5% 29.6% 28.8% 27.5% 4.8% 32.7%

252 56 66 130 86 77 89 165 57 30 54 69 52 77

15.2% 25.2% 15.1% 13.0% 13.6% 18.2% 14.7% 15.0% 20.3% 10.7% 14.3% 17.0% 10.4% 20.6%

773 97 211 465 312 187 274 576 103 94 154 141 367 111

46.6% 43.7% 48.4% 46.5% 49.4% 44.2% 45.4% 52.5% 36.7% 33.6% 40.7% 34.6% 73.4% 29.8%

266 36 68 162 107 67 92 152 41 73 61 85 57 63

16.0% 16.2% 15.6% 16.2% 17.0% 15.8% 15.2% 13.9% 14.6% 26.1% 16.1% 20.9% 11.4% 16.9%

444 44 110 290 157 106 181 285 79 80 102 104 105 133

26.8% 19.8% 25.2% 29.0% 24.9% 25.1% 30.0% 26.0% 28.1% 28.6% 27.0% 25.6% 21.0% 35.7%

360 83 97 180 137 100 123 254 57 49 65 98 105 92

21.7% 37.4% 22.2% 18.0% 21.7% 23.6% 20.4% 23.2% 20.3% 17.5% 17.2% 24.1% 21.0% 24.7%

389 38 108 243 141 110 138 289 53 47 57 81 189 62

23.5% 17.1% 24.8% 24.3% 22.3% 26.0% 22.8% 26.3% 18.9% 16.8% 15.1% 19.9% 37.8% 16.6%

465 57 121 287 196 107 162 269 92 104 154 124 101 86

28.0% 25.7% 27.8% 28.7% 31.1% 25.3% 26.8% 24.5% 32.7% 37.1% 40.7% 30.5% 20.2% 23.1%

389 31 93 265 133 96 160 249 66 74 98 94 83 114

23.5% 14.0% 21.3% 26.5% 21.1% 22.7% 26.5% 22.7% 23.5% 26.4% 25.9% 23.1% 16.6% 30.6%

494 110 135 249 191 136 167 349 86 59 79 128 170 117

29.8% 49.5% 31.0% 24.9% 30.3% 32.2% 27.6% 31.8% 30.6% 21.1% 20.9% 31.4% 34.0% 31.4%

337 29 95 213 123 92 122 254 37 46 58 67 157 55

20.3% 13.1% 21.8% 21.3% 19.5% 21.7% 20.2% 23.2% 13.2% 16.4% 15.3% 16.5% 31.4% 14.7%

438 52 113 273 184 99 155 245 92 101 143 118 90 87

26.4% 23.4% 25.9% 27.3% 29.2% 23.4% 25.7% 22.3% 32.7% 36.1% 37.8% 29.0% 18.0% 23.3%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Santiago Creel

#

%

López Obrador

#

%

Roberto Madrazo

A

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Santiago Creel

#

%

López Obrador

#

%

Arturo Montiel

B

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Carlos Medina
Plascencia

#

%

López Obrador

#

%

Roberto Madrazo

C

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Carlos Medina
Plascencia

#

%

López Obrador

#

%

Arturo Montiel

D

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Carlos Medina
Plascencia

#

%

Lázaro Cárdenas

#

%

Roberto Madrazo

E

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Santiago Creel

#

%

Lázaro Cárdenas

#

%

Roberto Madrazo

F

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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P42. ¿Se enteró usted del castigo al PRI por el asunto del PEMEXGATE?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 1 3 5 3 1 5 5 0 4 5 2 0 2

.5% .5% .7% .5% .5% .2% .8% .5% .0% 1.4% 1.3% .5% .0% .5%

1128 189 304 635 419 288 421 774 174 180 240 265 357 266

68.0% 85.1% 69.7% 63.5% 66.4% 68.1% 69.7% 70.6% 61.9% 64.3% 63.5% 65.1% 71.4% 71.3%

521 32 129 360 209 134 178 318 107 96 133 140 143 105

31.4% 14.4% 29.6% 36.0% 33.1% 31.7% 29.5% 29.0% 38.1% 34.3% 35.2% 34.4% 28.6% 28.2%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Si

#

%

No

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P42. ¿Se enteró usted del castigo al PRI por el asunto del PEMEXGATE?
CON CRUCE POR LE PARTIDO QUE SIMPATIZA MÁS

PULSO MAYO 2003

1274 360 634 208 59 3 1 5 3 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 3 3 0 0 0 0 0 0 0

.5% .8% .5% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0%

877 227 456 147 41 1 1 2 2 0

68.8% 63.1% 71.9% 70.7% 69.5% 33.3% 100.0% 40.0% 66.7% .0%

391 130 175 61 18 2 0 3 1 1

30.7% 36.1% 27.6% 29.3% 30.5% 66.7% .0% 60.0% 33.3% 100.0%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Si

#

%

No

Total PRI PAN PRD PVEM Convergencia Alianza Social PT
México
Posible

Liberal
Mexicano

SIMPATIZA MÁS

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P42. ¿Se enteró usted del castigo al PRI por el asunto del PEMEXGATE?
CON CRUCE POR LE PARTIDO QUE SIMPATIZA MENOS

PULSO MAYO 2003

1658 42 688 230 346 66 242 6 5 29 2 1 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 1 3 3 0 0 2 0 0 0 0 0 0

.5% 2.4% .4% 1.3% .0% .0% .8% .0% .0% .0% .0% .0% .0%

1128 23 495 154 227 52 149 5 1 19 1 1 1

68.0% 54.8% 71.9% 67.0% 65.6% 78.8% 61.6% 83.3% 20.0% 65.5% 50.0% 100.0% 100.0%

521 18 190 73 119 14 91 1 4 10 1 0 0

31.4% 42.9% 27.6% 31.7% 34.4% 21.2% 37.6% 16.7% 80.0% 34.5% 50.0% .0% .0%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Si

#

%

No

Total
No sabe/no
responde PRI PAN PRD PVEM Ninguno Convergencia Alianza Social PT

México
Posible

Liberal
Mexicano PPS

SIMPATIZA MENOS

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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P43. ¿Cree que este problema se dio porque?
PULSO MAYO 2003

1128 189 304 635 419 288 421 774 174 180 240 265 357 266

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

36 4 5 27 11 11 14 21 6 9 9 9 8 10

3.2% 2.1% 1.6% 4.3% 2.6% 3.8% 3.3% 2.7% 3.4% 5.0% 3.8% 3.4% 2.2% 3.8%

824 155 237 432 319 204 301 583 122 119 146 196 290 192

73.0% 82.0% 78.0% 68.0% 76.1% 70.8% 71.5% 75.3% 70.1% 66.1% 60.8% 74.0% 81.2% 72.2%

268 30 62 176 89 73 106 170 46 52 85 60 59 64

23.8% 15.9% 20.4% 27.7% 21.2% 25.3% 25.2% 22.0% 26.4% 28.9% 35.4% 22.6% 16.5% 24.1%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

El PRI es un partido
corrupto

#

%

Fue una venganza
en contra del PRI

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P43. ¿Cree que este problema se dio porque?
CON CRUCE POR LE PARTIDO QUE SIMPATIZA MÁS

PULSO MAYO 2003

877 227 456 147 41 1 1 2 2

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

30 13 11 4 2 0 0 0 0

3.4% 5.7% 2.4% 2.7% 4.9% .0% .0% .0% .0%

633 65 406 126 31 0 1 2 2

72.2% 28.6% 89.0% 85.7% 75.6% .0% 100.0% 100.0% 100.0%

214 149 39 17 8 1 0 0 0

24.4% 65.6% 8.6% 11.6% 19.5% 100.0% .0% .0% .0%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

El PRI es un partido
corrupto

#

%

Fue una venganza
en contra del PRI

Total PRI PAN PRD PVEM Convergencia Alianza Social PT
México
Posible

SIMPATIZA MÁS

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P43. ¿Cree que este problema se dio porque?
CON CRUCE POR LE PARTIDO QUE SIMPATIZA MENOS

PULSO MAYO 2003

1128 23 495 154 227 52 149 5 1 19 1 1 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

36 1 2 8 10 3 10 0 0 1 1 0 0

3.2% 4.3% .4% 5.2% 4.4% 5.8% 6.7% .0% .0% 5.3% 100.0% .0% .0%

824 20 458 59 135 37 97 5 0 12 0 1 0

73.0% 87.0% 92.5% 38.3% 59.5% 71.2% 65.1% 100.0% .0% 63.2% .0% 100.0% .0%

268 2 35 87 82 12 42 0 1 6 0 0 1

23.8% 8.7% 7.1% 56.5% 36.1% 23.1% 28.2% .0% 100.0% 31.6% .0% .0% 100.0%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

El PRI es un partido
corrupto

#

%

Fue una venganza
en contra del PRI

Total
No sabe/no
responde PRI PAN PRD PVEM Ninguno Convergencia Alianza Social PT

México
Posible

Liberal
Mexicano PPS

SIMPATIZA MENOS

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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P44. ¿Se enteró usted del problema de Campaña de los amigos de Fox?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

14 2 4 8 4 3 7 7 2 5 3 4 3 4

.8% .9% .9% .8% .6% .7% 1.2% .6% .7% 1.8% .8% 1.0% .6% 1.1%

1175 190 323 662 451 315 409 819 174 182 254 278 376 267

70.9% 85.6% 74.1% 66.2% 71.5% 74.5% 67.7% 74.7% 61.9% 65.0% 67.2% 68.3% 75.2% 71.6%

469 30 109 330 176 105 188 271 105 93 121 125 121 102

28.3% 13.5% 25.0% 33.0% 27.9% 24.8% 31.1% 24.7% 37.4% 33.2% 32.0% 30.7% 24.2% 27.3%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Si

#

%

No

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P44. ¿Se enteró usted del problema de Campaña de los amigos de Fox?
CON CRUCE POR LE PARTIDO QUE SIMPATIZA MÁS

PULSO MAYO 2003

1274 360 634 208 59 3 1 5 3 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

7 2 3 1 1 0 0 0 0 0

.5% .6% .5% .5% 1.7% .0% .0% .0% .0% .0%

905 242 452 155 48 2 0 3 3 0

71.0% 67.2% 71.3% 74.5% 81.4% 66.7% .0% 60.0% 100.0% .0%

362 116 179 52 10 1 1 2 0 1

28.4% 32.2% 28.2% 25.0% 16.9% 33.3% 100.0% 40.0% .0% 100.0%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Si

#

%

No

Total PRI PAN PRD PVEM Convergencia Alianza Social PT
México
Posible

Liberal
Mexicano

SIMPATIZA MÁS

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P44. ¿Se enteró usted del problema de Campaña de los amigos de Fox?
CON CRUCE POR LE PARTIDO QUE SIMPATIZA MENOS

PULSO MAYO 2003

1658 42 688 230 346 66 242 6 5 29 2 1 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

14 3 5 1 1 0 4 0 0 0 0 0 0

.8% 7.1% .7% .4% .3% .0% 1.7% .0% .0% .0% .0% .0% .0%

1175 26 499 158 242 51 164 5 4 22 2 1 1

70.9% 61.9% 72.5% 68.7% 69.9% 77.3% 67.8% 83.3% 80.0% 75.9% 100.0% 100.0% 100.0%

469 13 184 71 103 15 74 1 1 7 0 0 0

28.3% 31.0% 26.7% 30.9% 29.8% 22.7% 30.6% 16.7% 20.0% 24.1% .0% .0% .0%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Si

#

%

No

Total
No sabe/no
responde PRI PAN PRD PVEM Ninguno Convergencia Alianza Social PT

México
Posible

Liberal
Mexicano PPS

SIMPATIZA MENOS

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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P45. ¿Quién cree que sea el responsable de este problema?
PULSO MAYO 2003

1175 190 323 662 451 315 409 819 174 182 254 278 376 267

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

114 16 34 64 32 30 52 78 19 17 31 25 26 32

9.7% 8.4% 10.5% 9.7% 7.1% 9.5% 12.7% 9.5% 10.9% 9.3% 12.2% 9.0% 6.9% 12.0%

770 138 206 426 307 214 249 531 116 123 152 200 256 162

65.5% 72.6% 63.8% 64.4% 68.1% 67.9% 60.9% 64.8% 66.7% 67.6% 59.8% 71.9% 68.1% 60.7%

291 36 83 172 112 71 108 210 39 42 71 53 94 73

24.8% 18.9% 25.7% 26.0% 24.8% 22.5% 26.4% 25.6% 22.4% 23.1% 28.0% 19.1% 25.0% 27.3%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

El PAN

#

%

El Presidente
Fox

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P45. ¿Quién cree que sea el responsable de este problema?
CON CRUCE POR LE PARTIDO QUE SIMPATIZA MÁS

PULSO MAYO 2003

905 242 452 155 48 2 3 3

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

86 14 60 11 1 0 0 0

9.5% 5.8% 13.3% 7.1% 2.1% .0% .0% .0%

599 143 326 97 30 1 2 0

66.2% 59.1% 72.1% 62.6% 62.5% 50.0% 66.7% .0%

220 85 66 47 17 1 1 3

24.3% 35.1% 14.6% 30.3% 35.4% 50.0% 33.3% 100.0%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

El PAN

#

%

El Presidente
Fox

Total PRI PAN PRD PVEM Convergencia PT
México
Posible

SIMPATIZA MÁS

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P45. ¿Quién cree que sea el responsable de este problema?
CON CRUCE POR LE PARTIDO QUE SIMPATIZA MENOS

PULSO MAYO 2003

1175 26 499 158 242 51 164 5 4 22 2 1 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

114 7 46 3 27 2 27 0 0 1 1 0 0

9.7% 26.9% 9.2% 1.9% 11.2% 3.9% 16.5% .0% .0% 4.5% 50.0% .0% .0%

770 14 359 82 163 33 98 4 3 13 0 1 0

65.5% 53.8% 71.9% 51.9% 67.4% 64.7% 59.8% 80.0% 75.0% 59.1% .0% 100.0% .0%

291 5 94 73 52 16 39 1 1 8 1 0 1

24.8% 19.2% 18.8% 46.2% 21.5% 31.4% 23.8% 20.0% 25.0% 36.4% 50.0% .0% 100.0%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

El PAN

#

%

El Presidente
Fox

Total
No sabe/no
responde PRI PAN PRD PVEM Ninguno Convergencia Alianza Social PT

México
Posible

Liberal
Mexicano PPS

SIMPATIZA MENOS

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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P46. ¿Sabía usted cuando van a ser las próximas elecciones federales?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

18 4 5 9 8 3 7 12 2 4 8 4 3 3

1.1% 1.8% 1.1% .9% 1.3% .7% 1.2% 1.1% .7% 1.4% 2.1% 1.0% .6% .8%

1339 194 352 793 497 339 503 910 209 220 287 313 428 311

80.8% 87.4% 80.7% 79.3% 78.8% 80.1% 83.3% 83.0% 74.4% 78.6% 75.9% 76.9% 85.6% 83.4%

301 24 79 198 126 81 94 175 70 56 83 90 69 59

18.2% 10.8% 18.1% 19.8% 20.0% 19.1% 15.6% 16.0% 24.9% 20.0% 22.0% 22.1% 13.8% 15.8%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Si

#

%

No

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P47. ¿Sabe cuándo vana a ser las próximas elecciones federales?
PULSO MAYO 2003

1339 194 352 793 497 339 503 910 209 220 287 313 428 311

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 1 0 4 1 2 2 2 2 1 1 1 1 2

.4% .5% .0% .5% .2% .6% .4% .2% 1.0% .5% .3% .3% .2% .6%

1094 169 285 640 411 276 407 757 166 171 247 252 372 223

81.7% 87.1% 81.0% 80.7% 82.7% 81.4% 80.9% 83.2% 79.4% 77.7% 86.1% 80.5% 86.9% 71.7%

206 23 60 123 72 51 83 132 36 38 36 51 49 70

15.4% 11.9% 17.0% 15.5% 14.5% 15.0% 16.5% 14.5% 17.2% 17.3% 12.5% 16.3% 11.4% 22.5%

34 1 7 26 13 10 11 19 5 10 3 9 6 16

2.5% .5% 2.0% 3.3% 2.6% 2.9% 2.2% 2.1% 2.4% 4.5% 1.0% 2.9% 1.4% 5.1%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

6 de julio

#

%

Solo julio

#

%

Otros meses

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P48. Hablando de las votaciones en general, ¿cree que realmente valga la pena votar o no?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 0 1 1 1 0 1 1 1 0 2 0 0 0

.1% .0% .2% .1% .2% .0% .2% .1% .4% .0% .5% .0% .0% .0%

1238 185 333 720 461 320 457 798 218 222 292 297 357 292

74.7% 83.3% 76.4% 72.0% 73.1% 75.7% 75.7% 72.7% 77.6% 79.3% 77.2% 73.0% 71.4% 78.3%

418 37 102 279 169 103 146 298 62 58 84 110 143 81

25.2% 16.7% 23.4% 27.9% 26.8% 24.3% 24.2% 27.2% 22.1% 20.7% 22.2% 27.0% 28.6% 21.7%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Si

#

%

No

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P49. ¿Cree que las próximas elecciones de diputados federales pueden servir realmente a que el país avance?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

8 0 2 6 3 2 3 3 2 3 1 2 1 4

.5% .0% .5% .6% .5% .5% .5% .3% .7% 1.1% .3% .5% .2% 1.1%

1117 154 307 656 433 284 400 715 198 204 267 276 317 257

67.4% 69.4% 70.4% 65.6% 68.6% 67.1% 66.2% 65.2% 70.5% 72.9% 70.6% 67.8% 63.4% 68.9%

533 68 127 338 195 137 201 379 81 73 110 129 182 112

32.1% 30.6% 29.1% 33.8% 30.9% 32.4% 33.3% 34.5% 28.8% 26.1% 29.1% 31.7% 36.4% 30.0%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Si

#

%

No

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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P50. ¿Cree que su voto puede ayudar a tener una mejor cámara de diputados?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 1 0 1 2 0 0 2 0 0 0 1 0 1

.1% .5% .0% .1% .3% .0% .0% .2% .0% .0% .0% .2% .0% .3%

1214 181 320 713 454 312 448 773 221 220 297 300 345 272

73.2% 81.5% 73.4% 71.3% 71.9% 73.8% 74.2% 70.5% 78.6% 78.6% 78.6% 73.7% 69.0% 72.9%

442 40 116 286 175 111 156 322 60 60 81 106 155 100

26.7% 18.0% 26.6% 28.6% 27.7% 26.2% 25.8% 29.4% 21.4% 21.4% 21.4% 26.0% 31.0% 26.8%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

Si

#

%

No

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P51. ¿Qué tan seguro está en ir a votar el próximo 6 de julio?
PULSO MAYO 2003

1658 222 436 1000 631 423 604 1097 281 280 378 407 500 373

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

18 3 3 12 6 3 9 11 3 4 4 5 3 6

1.1% 1.4% .7% 1.2% 1.0% .7% 1.5% 1.0% 1.1% 1.4% 1.1% 1.2% .6% 1.6%

185 10 49 126 74 54 57 136 32 17 46 31 66 42

11.2% 4.5% 11.2% 12.6% 11.7% 12.8% 9.4% 12.4% 11.4% 6.1% 12.2% 7.6% 13.2% 11.3%

113 10 36 67 52 32 29 72 15 26 24 31 33 25

6.8% 4.5% 8.3% 6.7% 8.2% 7.6% 4.8% 6.6% 5.3% 9.3% 6.3% 7.6% 6.6% 6.7%

412 44 98 270 179 91 142 258 84 70 85 104 99 124

24.8% 19.8% 22.5% 27.0% 28.4% 21.5% 23.5% 23.5% 29.9% 25.0% 22.5% 25.6% 19.8% 33.2%

930 155 250 525 320 243 367 620 147 163 219 236 299 176

56.1% 69.8% 57.3% 52.5% 50.7% 57.4% 60.8% 56.5% 52.3% 58.2% 57.9% 58.0% 59.8% 47.2%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Definitivamente
no va a ir

#

%

2. Probablemente
no va a ir

#

%

3. Probablemente
sí va a ir

#

%

4. Definitivamente
sí va a ir

Total A/B,C+ Cm/C- D/E
N.S.E.

18 - 29 30 - 39 40 - más
EDAD

Urbana Semi urbana Rural
POBLACION

Norte / N.E. Centro / OCC Cd de México Sur / S.E.
REGION

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724

P51. ¿Qué tan seguro está en ir a votar el próximo 6 de julio?
CON CRUCE DE SIMPATIZA MÁS (SIN CONSIDERAR INDECISOS)

PULSO MAYO 2003

1274 360 634 208 59 3 1 5 3 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

15 2 6 5 2 0 0 0 0 0

1.2% .6% .9% 2.4% 3.4% .0% .0% .0% .0% .0%

86 25 34 14 11 0 0 1 1 0

6.8% 6.9% 5.4% 6.7% 18.6% .0% .0% 20.0% 33.3% .0%

66 19 27 18 1 0 0 0 1 0

5.2% 5.3% 4.3% 8.7% 1.7% .0% .0% .0% 33.3% .0%

306 105 143 40 15 2 0 1 0 0

24.0% 29.2% 22.6% 19.2% 25.4% 66.7% .0% 20.0% .0% .0%

801 209 424 131 30 1 1 3 1 1

62.9% 58.1% 66.9% 63.0% 50.8% 33.3% 100.0% 60.0% 33.3% 100.0%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Definitivamente
no va a ir

#

%

2. Probablemente
no va a ir

#

%

3. Probablemente
sí va a ir

#

%

4. Definitivamente
sí va a ir

Total PRI PAN PRD PVEM Convergencia Alianza Social PT
México
Posible

Liberal
Mexicano

SIMPATIZA MÁS

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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P51. ¿Qué tan seguro está en ir a votar el próximo 6 de julio?
CON CRUCE DE SIMPATIZA MENOS (SIN CONSIDERAR INDECISOS)

PULSO MAYO 2003

1374 688 230 346 66 6 5 29 2 1 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

13 8 3 2 0 0 0 0 0 0 0

.9% 1.2% 1.3% .6% .0% .0% .0% .0% .0% .0% .0%

118 61 21 25 5 0 0 6 0 0 0

8.6% 8.9% 9.1% 7.2% 7.6% .0% .0% 20.7% .0% .0% .0%

87 48 12 22 2 1 0 2 0 0 0

6.3% 7.0% 5.2% 6.4% 3.0% 16.7% .0% 6.9% .0% .0% .0%

340 152 66 95 16 2 2 6 1 0 0

24.7% 22.1% 28.7% 27.5% 24.2% 33.3% 40.0% 20.7% 50.0% .0% .0%

816 419 128 202 43 3 3 15 1 1 1

59.4% 60.9% 55.7% 58.4% 65.2% 50.0% 60.0% 51.7% 50.0% 100.0% 100.0%

#

%

Base

#

%

No sabe/no
responde

#

%

1. Definitivamente
no va a ir

#

%

2. Probablemente
no va a ir

#

%

3. Probablemente
sí va a ir

#

%

4. Definitivamente
sí va a ir

Total PRI PAN PRD PVEM Convergencia Alianza Social PT
México
Posible

Liberal
Mexicano PPS

SIMPATIZA MENOS

FACTUM MERCADOTÉCNICO, S.A. DE C.V.
TELS. 286-6400   211-5522
FAX.   5286-9724
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